

**DECIZIA (PESC) 2023/432 A CONSILIULUI****din 25 februarie 2023****de modificare a Deciziei 2014/145/PESC privind măsuri restrictive în raport cu acțiunile care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei**

CONSILIUL UNIUNII EUROPENE,

având în vedere Tratatul privind Uniunea Europeană, în special articolul 29,

având în vedere propunerea Înalțului Reprezentant al Uniunii pentru afaceri externe și politica de securitate,

întrucât:

- (1) La 17 martie 2014, Consiliul a adoptat Decizia 2014/145/PESC <sup>(1)</sup>.
- (2) Uniunea rămâne neclintită în sprijinirea suveranității și integrității teritoriale a Ucrainei.
- (3) În concluziile sale din 9 februarie 2023, Consiliul European și-a reiterat condamnarea fermă a războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, care reprezintă o încălcare vădită a Cartei Organizației Națiunilor Unite. Consiliul European a reiterat, de asemenea, faptul că Uniunea este pregătită să continue consolidarea măsurilor sale restrictive împotriva Rusiei.
- (4) Având în vedere gravitatea situației, Consiliul consideră că pe lista persoanelor, entităților și organismelor cărora li se aplică măsuri restrictive, prevăzută în anexa la Decizia 2014/145/PESC, ar trebui să fie adăugate 87 de persoane și 34 de entități responsabile pentru acțiuni care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.
- (5) De asemenea, este oportun ca derogările de la înghețarea activelor și de la interdicția de a pune fonduri și resurse economice la dispoziție să se extindă la trei bănci nou-incluse pe listă, derogări care erau aplicabile băncilor deja incluse pe listă, și pentru a permite procesarea plăților de către Jewish Claims Conference (Conferința privind pretențiile materiale ale evreilor) prin intermediul uneia dintre acestea.
- (6) În plus, este oportun să se permită deblocarea sau punerea la dispoziție a anumitor fonduri sau resurse economice înghețate necesare pentru cedarea sau transferul de valori mobiliare de către o entitate stabilită în Uniune, controlată în prezent sau anterior de o anumită entitate inclusă pe listă. În cele din urmă, este oportun să se permită deblocarea sau punerea la dispoziție a anumitor fonduri sau resurse economice înghețate necesare pentru încetarea operațiunilor, a contractelor sau a altor acorduri cu o entitate inclusă pe listă și să se prelungească cu trei luni termenul aferent derogării care permite vânzarea și transferul drepturilor de proprietate în cadrul unei persoane juridice, al unei entități sau al unui organism stabilit în Uniune deținute de o persoană fizică sau juridică, de o entitate sau de un organism inclus pe listă.
- (7) Sunt necesare acțiuni suplimentare din partea Uniunii pentru punerea în aplicare a anumitor măsuri.
- (8) Prin urmare, Decizia 2014/145/PESC ar trebui să fie modificată în consecință,

ADOPTĂ PREZENTA DECIZIE:

*Articolul 1*

Decizia 2014/145/PESC se modifică după cum urmează:

1. La articolul 2:

- (a) la litera (a) de la alineatul (10), data de „28 februarie 2023” se înlocuiește cu data de „31 mai 2023”;

<sup>(1)</sup> Decizia 2014/145/PESC a Consiliului din 17 martie 2014 privind măsuri restrictive în raport cu acțiunile care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei (JO L 78, 17.3.2014, p. 16).

(b) la alineatul (17), trimiterea la „rubricile cu numerele 53, 54, 55, 79, 80, 81, 82, 108, 126 și 127 din secțiunea «Entități» din anexă” se înlocuiește cu o trimitere la „rubricile cu numerele 53, 54, 55, 79, 80, 81, 82, 108, 126, 127, 198, 199 și 200 din secțiunea «Entități» din anexă”;

(c) se adaugă următoarele alineate:

„(21) Prin derogare de la alineatele (1) și (2), autoritățile competente ale statelor membre pot autoriza deblocarea anumitor fonduri sau resurse economice înghețate, aparținând entităților menționate la rubricile cu numerele 198, 199 și 200 din secțiunea «Entități» din anexă, sau punerea la dispoziția entităților respective a anumitor fonduri sau resurse economice, în condițiile pe care autoritățile competente le consideră adecvate și după ce au stabilit că astfel de fonduri sau resurse economice sunt necesare pentru încetarea, până la 26 august 2023, a operațiunilor, a contractelor sau a altor acorduri, inclusiv a relațiilor bancare corespondente, încheiate cu respectivele entități înainte de 25 februarie 2023 sau, în ceea ce privește entitatea menționată la rubrica cu numărul 198 din secțiunea «Entități» din anexă pentru tranzacțiile vizând plata fondurilor de către organizația Jewish Claims Conference (Conferința privind pretențiile materiale ale evreilor) către beneficiari din Federația Rusă până la 26 noiembrie 2023, indiferent de momentul în care respectivele operațiuni, contracte sau alte acorduri au fost încheiate. Statul membru în cauză informează celelalte state membre și Comisia cu privire la orice autorizație acordată în temeiul prezentului alineat, în termen de două săptămâni de la acordarea autorizării.

(22) Prin derogare de la alineatele (1) și (2), autoritățile competente ale statelor membre pot autoriza, în condițiile pe care autoritățile competente le consideră adecvate, deblocarea anumitor fonduri sau resurse economice înghețate care aparțin entității menționate la rubrica cu numărul 101 din secțiunea «Entități» din anexă sau punerea la dispoziția entității respective a anumitor fonduri sau resurse economice, după ce au stabilit că:

(a) astfel de fonduri sau resurse economice sunt necesare pentru cedarea sau transferul de valori mobiliare de către o entitate stabilită în Uniune, controlată în prezent sau anterior de entitatea menționată la rubrica cu numărul 82 din secțiunea «Entități» din anexă;

(b) o astfel de cedare sau un astfel de transfer se finalizează până la 24 iulie 2023; și

(c) o astfel de cedare sau un astfel de transfer se efectuează pe baza unor operațiuni, contracte sau a altor acorduri încheiate cu entitatea menționată la rubrica cu numărul 101 din secțiunea «Entități» din anexă sau care o implică în alt mod, înainte de 3 iunie 2022.

(23) Prin derogare de la alineatele (1) și (2), autoritățile competente ale statelor membre pot autoriza, în condițiile pe care le consideră adecvate, deblocarea anumitor fonduri sau resurse economice înghețate deținute de entitatea menționată la rubrica cu numărul 190 din secțiunea «Entități» din anexă, sau punerea la dispoziția entității respective a anumitor fonduri sau resurse economice, după ce au stabilit că astfel de fonduri sau resurse economice sunt necesare pentru încetarea, până la 26 august 2023, a operațiunilor, a contractelor sau a altor acorduri încheiate cu respectiva entitate sau care o implică în alt mod, înainte de 25 februarie 2023.”

2. Anexa la Decizia 2014/145/PESC se modifică în conformitate cu anexa la prezenta decizie.

#### Articolul 2

Prezenta decizie intră în vigoare la data publicării în *Jurnalul Oficial al Uniunii Europene*.

Adoptată la Bruxelles, 25 februarie 2023.

Pentru Consiliu  
Președintele  
J. ROSWALL

## ANEXĂ

Următoarele persoane și entități se adaugă pe lista persoanelor, entităților și organismelor prevăzută în anexa la Decizia 2014/145/PESC:

## Persoane

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1413.	Olga Yevgenyevna BAS (Ольга Евгеньевна BAS)	Data nașterii: 27.2.1964 Locul nașterii: Noginsk, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sex: feminin	Membră a Consiliului Federației Ruse din 20 decembrie 2022, în calitate de reprezentant al așa-numitei «Republici Populare Luhansk», anexate în mod ilegal. Asumând acest rol și acționând în această calitate, ea sprijină, prin urmare, acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	25.2.2023
1414.	Konstantin Vladimirovich BASYUK (Константин Владимирович БАСЮК)	Data nașterii: 29.5.1966 Locul nașterii: Taldy- Kurgan, fosta URSS (în prezent Taldykorgan, Kazakhstan) Cetățenie: rusă Sex: masculin	Membru al Consiliului Federal al Federației Ruse din 20 decembrie 2022, în calitate de reprezentant al regiunii Herson, anexate ilegal. Asumând acest rol și acționând în această calitate, el sprijină, prin urmare, acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1415.	Dmitry Nikolayevich VORONA alias Dmytro Mykolayovych VORONA (rusă: Дмитрий Николаевич ВОРОНА) (ucraïneană: Дмитро Миколайович ВОРОНА)	Data nașterii: 24.7.1980 Locul nașterii: Donețk, fosta URSS (în prezent Ucraina) Cetățenie: rusă Sex: masculin	Fost director general al Corporației pentru Dezvoltarea Crimeei. Membru al Consiliului Federal al Federației Ruse din 20 decembrie 2022, în calitate de reprezentant al regiunii Zaporijia, anexate ilegal. Asumând acest rol și acționând în această calitate, el sprijină, prin urmare, acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	25.2.2023
1416.	Dariya Sergeevna LANTRATOVA (Дарья Сергеевна ЛАНТРАТОВА)	Data nașterii: 20.5.1984 Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sex: feminin	Secretar adjunct al Consiliului general al Partidului Rusia Unită. Membră a Consiliului Federal al Federației Ruse din 20 decembrie 2022, în calitate de reprezentant al așa-numitei «Republici Populare Luhansk», anexate în mod ilegal. Asumând acest rol și acționând în această calitate, ea sprijină, prin urmare, acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1417.	Gleb Leonidovich МИКНАЙЛОВ (Глеб Леонидович МИХАЙЛОВ)	Cetățenie: rusă Sex: masculin	Numit la 29 decembrie 2022 prin decret al președintelui Federației Ruse, Vladimir Putin, în funcția de procuror al așa-numitei «Republici Populare Luhansk», sub autoritatea Parchetului Federației Ruse. Asumând acest rol și acționând în această calitate, el sprijină, prin urmare, acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	25.2.2023
1418.	Kirill Nikolaevich ОСИПЧУК (Кирил Николаевич ОСИПЧУК)	Data nașterii: 1974 Locul nașterii: Habarovsk, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sex: masculin	Numit la 29 decembrie 2022 prin decret al președintelui Federației Ruse, Vladimir Putin, în funcția de procuror al regiunii Zaporijia, anexate ilegal, sub autoritatea Parchetului Federației Ruse. Asumând acest rol și acționând în această calitate, el sprijină, prin urmare, acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1419.	Andrey Yuryevich PETROV (Андрей Юрьевич ПЕТРОВ)	Data nașterii: 16.3.1974 Locul nașterii: Shakhty (Șahhti), fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sex: masculin	Numit la 29 decembrie 2022 prin decret al președintelui Federației Ruse, Vladimir Putin, în funcția de procuror al regiunii Herson, anexate ilegal, sub autoritatea Parchetului Federației Ruse. Asumând acest rol și acționând în această calitate, el sprijină, prin urmare, acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	25.2.2023
1420.	Andrey Alexandrovich SPIVAK (Андрей Александрович СПИВАК)	Data nașterii: 14.12.1977 Locul nașterii: Днепропетровск, fosta URSS (în prezent Dnipro, Ucraina) Cetățenie: rusă Sex: masculin	Numit la 29 decembrie 2022 prin decret al președintelui Federației Ruse, Vladimir Putin, în funcția de procuror al așa-numitei «Republici Populare Donețk», anexate ilegal, sub autoritatea Parchetului Federației Ruse. Asumând acest rol și acționând în această calitate, el sprijină, prin urmare, acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1421.	Tatiana Petrovna LARIONOVA (Татьяна Петровна ЛАРИОНОВА)	Data nașterii: 2.7.1955 Locul nașterii: Kazan, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sex: feminin	Membră a Dumei de Stat care, la 21 decembrie 2022, a votat în favoarea proiectului de lege nr. 242406-8 «privind sistemul contractelor», conform căruia dreptul de a reglementa achizițiile publice în cele patru teritorii și regiuni ucrainene anexate în mod ilegal a fost atribuit în mod abuziv guvernului rus. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	25.2.2023
1422.	Oleg Alexeyevich MIKHAILOV (Олег Алексеевич МИХАЙЛОВ)	Data nașterii: 6.1.1987 Locul nașterii: Pechora, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sex: masculin	Membru al Dumei de Stat care, la 21 decembrie 2022, a votat în favoarea proiectului de lege nr. 242406-8 «privind sistemul contractelor», conform căruia dreptul de a reglementa achizițiile publice în cele patru teritorii și regiuni ucrainene anexate în mod ilegal a fost atribuit în mod abuziv guvernului rus. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1423.	Zelimkhan Alkoevich MUTSOEV (Зелимхан Аликоевич МУЦЮЕВ)	Data nașterii: 13.10.1959 Cetățenie: rusă Sex: masculin	Membru al Dumei de Stat care, la 21 decembrie 2022, a votat în favoarea proiectului de lege nr. 242406-8 «privind sistemul contractelor», conform căruia dreptul de a reglementa achizițiile publice în cele patru teritorii și regiuni ucrainene anexate în mod ilegal a fost atribuit abuziv guvernului rus. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	25.2.2023
1424.	Vladimir Viktorovich PAVLOV (Владимир Викторович ПАВЛОВ)	Data nașterii: 1.6.1976 Locul nașterii: Chelyabinsk (Celiabinsk), fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sex: masculin	Membru al Dumei de Stat care, la 21 decembrie 2022, a votat în favoarea proiectului de lege nr. 242406-8 «privind sistemul contractelor», conform căruia dreptul de a reglementa achizițiile publice în cele patru teritorii și regiuni ucrainene anexate în mod ilegal a fost atribuit abuziv guvernului rus. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	25.2.2023



	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1425.	Vladimir Ivanovich BULAVIN (Владимир Иванович БУЛАВИН)	Data nașterii: 11.2.1953 Locul nașterii: Ploskim, fosta URSS (în prezent Stanovoye, Rusia) Cetățenie: rusă Sex: masculin	<p>Vladimir Bulavin este șeful Serviciului Vamal Federal al Federației Ruse și membru al Consiliului de Securitate al Federației Ruse. În calitate sa de șef al Serviciului Vamal Federal, acesta supraveghează eforturile de asigurare a unor importuri paralele în Rusia pentru a submina restricțiile privind comerțul și în domeniul vamal. De asemenea, a autorizat deschiderea de birouri și exercitarea autorității directe asupra proceselor vamale în teritoriile anexate ilegal Donetsk, Luhansk, Herson și Zaporijia și impunerea codului vamal al Rusiei pe respectivele teritorii.</p> <p>Prin urmare, este răspunzător pentru acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină și le pune în aplicare.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1426.	<p>Yevgeny Alexandrovich PRIMAKOV  alias Yevgeny Primakov Jr  alias Yevgeny Sandro (Евгений Александрович ПРИМАКОВ  alias Евгений Примаков-младший  alias Евгений Сандро)</p>	<p>Data nașterii: 29.4.1976  Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă)  Cetățenie: rusă  Sex: masculin</p>	<p>Yevgeny Primakov este șeful Agenției Federale pentru Afacerile privind Comunitatea Statelor Independente, Compatrioții din Străinătate și Cooperarea Umanitară Internațională (Rosstrudnichestvo), un organism executiv federal responsabil de prestarea de servicii de stat și de gestionarea proprietăților statului în vederea sprijinirii și a dezvoltării relațiilor internaționale dintre Federația Rusă, statele membre ale Comunității Statelor Independente și alte țări străine, precum și în domeniul cooperării umanitare internaționale.</p> <p>Rosstrudnichestvo organizează în mod activ evenimente internaționale menite să consolideze o percepție publică mai largă a teritoriilor ucrainene ocupate ca fiind rusești. În calitate de șef al organizației, Yevgeny Primakov și-a manifestat în mod clar sprijinul pentru războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei.</p> <p>Prin urmare, este răspunzător pentru acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină și le pune în aplicare.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1427.	Vladimir Viktorovich SELIN (Владимир Викторович СЕЛИН)	Data nașterii: 1.1.1955 Locul nașterii: oblastul Voronej, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sex: masculin	<p>Vladimir Selin este directorul Serviciului Federal pentru Controlul Tehnic și al Exporturilor (FSTEK), care este subordonat Ministerului Apărării al Federației Ruse. FSTEK este un organism executiv federal responsabil cu controlul și supravegherea în domeniul securității informațiilor, inclusiv în domeniul militar, și cu punerea în aplicare a controlului exporturilor. În acest rol, Vladimir Selin este responsabil de controlul și supravegherea în domeniul controlului exporturilor și al cooperării militare tehnice, precum și de dezvoltarea politicii de stat în acest domeniu, ceea ce îl face responsabil de efortul de război al Rusiei în general.</p> <p>Prin urmare, este răspunzător pentru acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină și le pune în aplicare.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1428.	Alexey Gennadyevich КОМИССАРОВ (Алексей Геннадиевич КОМИССАРОВ)	Data nașterii: 20.10.1969 Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sex: masculin	Alexey Komissarov este copreședinte al Comitetului Central al Frontului Popular Panrus. Sub controlul și conducerea sa, Frontul Popular oferă sprijin pentru războiul Rusiei împotriva Ucrainei, inclusiv prin intermediul campaniei sociale «Тоți pentru victorie!»), inclusiv colectând donații fizice și financiare pentru a sprijini unitățile militare ale așa-numitei «Republici Populare Donetsk» și așa-numitei «Republici Populare Luhansk».  Prin urmare, este răspunzător pentru acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină și le pune în aplicare.	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1429.	Leonid Mikhailovich ROSHAL (Леонид Михайлович РОШАЛЬ)	Data nașterii: 27.4.1933 Locul nașterii: Livny, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sex: masculin	Leonid Roshal este copreședinte al Comitetului Central al Frontului Popular Panrus. Sub controlul și conducerea sa, Frontul Popular oferă sprijin pentru războiul Rusiei împotriva Ucrainei, inclusiv prin intermediul campaniei sociale «Toți pentru victorie!», inclusiv colectând donații fizice și financiare pentru a sprijini unitățile militare ale așa-numitei «Republici Populare Donețk» și așa-numitei «Republici Populare Lugansk». De asemenea, a făcut declarații personale în sprijinul acțiunii militare împotriva Ucrainei. Prin urmare, este răspunzător pentru acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină și le pune în aplicare.	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1430.	Elena Vladimirovna SHMELEVA (Елена Владимировна ШМЕЛЕВА)	Data nașterii: 3.10.1971 Locul nașterii: Leningrad, fosta URSS (în prezent Sankt Petersburg, Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sex: feminin	<p>Elena Shmeleva este copreședintă a Comitetului Central al Frontului Popular Panrus. Sub conducerea sa, Frontul Popular oferă sprijin pentru războiul Rusiei împotriva Ucrainei, inclusiv prin intermediul campaniei sociale «Toți pentru victorie!», inclusiv colectând donații fizice și financiare pentru a sprijini unitățile militare ale așa-numitei «Republici Populare Donețk» și așa-numitei «Republici Populare Luhansk».</p> <p>Ea este, de asemenea, șefa fondului educațional «Talent și succes» și președinta Consiliului Teritoriului Federal Sirius. În acest din urmă rol, este responsabilă pentru discuțiile cu autoritățile așa-numitei «Republici Populare Donețk» referitor la deschiderea unor centre educaționale în regiunea Donețk.</p> <p>Prin urmare, este răspunzătoare pentru acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină și le pune în aplicare.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1431.	<p>Mikhail Mikhailovich KUZNETSOV (Михаил Михайлович КУЗНЕЦОВ)</p>	<p>Data nașterii: 18.8.1979            Locul nașterii: Moscova,            fosta URSS (în prezent            Federația Rusă)            Cetățenie: rusă            Sex: masculin            Entități asociate: Frontul            Popular Panrus</p>	<p>Mikhail Kuznetsov este copreședinte al Comitetului Central al Frontului Popular Panrus. În acest rol, este responsabil de organizarea și transpunerea în practică a campaniei „Toți pentru victorie!”, care vizează sprijinirea unităților militare din așa-numita «Republică Populară Donetsk» și așa-numita «Republică Populară Luhansk» cu articolele necesare operațiilor militare. El este direct răspunzător pentru furnizarea de mijloace pentru luptătorii din regiunile respective.</p> <p>Prin urmare, este răspunzător pentru acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină și le pune în aplicare.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1432.	Sergei Olegovich GORBUNOV (Сергей Олегович ГОРБУНОВ)	Cetățenie: rusă Sex: masculin Entități asociate: Frontul Popular Popular Panrus	<p>Sergei Gorbunov este președintele adjunct al Comitetului Executiv al Frontului Popular Panrus. În acest rol, este responsabil de organizarea și transpunerea în practică a campaniei „Toți pentru victorie!”, care vizează sprijinirea unităților militare din așa-numita «Republică Populară Donețk» și așa-numita «Republică Populară Luhansk» cu articole necesare operațiilor militare. El este direct răspunzător pentru furnizarea de mijloace pentru luptătorii din regiunile respective.</p> <p>Prin asumarea acestei funcții și acționând în această calitate, este răspunzător pentru acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea în Ucraina.</p> <p>Prin urmare, este răspunzător pentru acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni sau politici pe care le sprijină și le pune în aplicare.</p>	25.2.2023



	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1433.	<p>Oleg Aleksandrovich TERLIAKOV (Олег Александрович ТЕРЛЯКОВ)</p>	<p>Funcție: Șef adjunct al Serviciului Federal Rus de Supraveghere a Comunicațiilor, Tehnologiei Informației și Mass-mediei (Roskommadzor) Data nașterii: 5.3.1979 Cetățenie: rusă Sex: masculin Persoane fizice asociate: Andrey Yurievich Lipov Entități asociate: Roskommadzor Alte informații de identificare: Grad militar: maior</p>	<p>Oleg Terliakov este șeful adjunct al Serviciului Federal Rus de Supraveghere a Comunicațiilor, Tehnologiei Informației și Mass-mediei (Roskommadzor). Roskommadzor este agenția de stat rusă responsabilă pentru comunicații, tehnologia informației și mass-media. Aceasta a pus în aplicare politica de stat în materie de cenzură a entităților de presă independente.</p> <p>În calitate de șef adjunct al Roskommadzor, Oleg Terliakov conduce Departamentul Emisia licențelor de telecomunicații și Departamentul Control și supraveghere a telecomunicațiilor și este răspunzător pentru deciziile care au condus la o limitare a accesului la informații pentru societatea rusă și la închiderea unor canale mass-media independente ruse. Respectiv, acțiunile au creat cenzura care promovează, sprijină și aprobă războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei.</p> <p>Prin urmare, Oleg Terliakov este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1434.	<p>Vadim Alekseevich SUBOTIN / Vadim Alekseevich SUBBOTIN (Вадим Алексеевич СУББОТИН)</p>	<p>Funcție: Șef adjunct al Serviciului Federal Rus de Supraveghere a Comunicațiilor, Tehnologiei Informației și Mass-mediei (Roskommadzor)            Data nașterii: 29.3.1983            Locul nașterii: Svobodny-18, regiunea Amur, fosta URSS (în prezent Federația Rusă)            Cetățenie: rusă            Sex: masculin            Persoane fizice asociate: Andrey Iurievici Lipov            Entități asociate: Roskommadzor</p>	<p>Vadim Subotin este șeful adjunct al Serviciului Federal Rus de Supraveghere a Comunicațiilor, Tehnologiei Informației și Mass-mediei (Roskommadzor). Roskommadzor este agenția de stat rusă responsabilă pentru comunicații, tehnologia informației și mass-media. Aceasta a pus în aplicare politica de stat în materie de cenzură față de entitățile de presă independente.</p> <p>În calitate de șef adjunct al Roskommadzor, Vadim Subotin supraveghează Departamentul Autorizare, control și supraveghere în domeniul comunicațiilor în masă și Departamentul Control și supraveghere în domeniul comunicațiilor electronice. În această calitate, este răspunzător pentru deciziile care au condus la o limitare a accesului societății ruse la informații și la închiderea unor canale mass-media independente ruse. Aceste acțiuni creează cenzura care promovează, sprijină și aprobă războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei.</p> <p>Prin urmare, Vadim Subotin este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1435.	<p>Vasily Sergeevich OSMAKOV (Василий Сергеевич ОСЬМАКОВ)</p>	<p>Funcție: ministru adjunct al industriei și comerțului (din 2016) Data nașterii: 8.6.1983 Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sex: masculin</p>	<p>Vasily Osmakov este ministru adjunct al Ministerului Industriei și Comerțului din 2016. Ministerul Industriei și Comerțului este organismul executiv federal responsabil de elaborarea politicii de stat și a reglementărilor juridice în domeniul complexului militar-industrial, al activităților spațiale și al dezvoltării tehnologiei aeronautice, printre altele. Ministerul supravezează industria de armament și apărare a Rusiei și joacă un rol esențial în achiziționarea de echipamente militare utilizate în războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. În calitate sa de ministru adjunct al Ministerului Industriei și Comerțului, este răspunzător pentru acțiunile și activitățile ministerului care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, fiind totodată o persoană fizică ce sprijină guvernul Federației Ruse, răspunzător pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1436.	<p>Oleg Evgenievich BOCHAROV (Олег Евгеньевич БОЧАРОВ)</p>	<p>Funcție: ministru adjunct al industriei și comerțului (din 2017) Data nașterii: 18.6.1968 Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sex: masculin Numărul de identificare fiscală: 773116543703</p>	<p>Oleg Bocharov este ministru adjunct al Ministerului Industriei și Comerțului din 2017. Ministerul Industriei și Comerțului este organismul executiv federal responsabil de elaborarea politicii de stat și a reglementărilor juridice în domeniul complexului militar-industrial, al activităților spațiale și al dezvoltării tehnologiei aeronautice, printre altele. Ministerul supervizează industria de armament și apărare a Rusiei și joacă un rol esențial în achiziționarea de echipamente militare utilizate în războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. În calitate sa de ministru adjunct al Ministerului Industriei și Comerțului, este răspunzător pentru acțiunile și activitățile ministerului care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, fiind totodată o persoană fizică ce sprijină guvernul Federației Ruse, răspunzător pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1437.	Kirill Alekseevich LYSOGORSKI (Кирилл Алексеевич ЛЫСОГОРСКИЙ)	Funcție: ministru adjunct al industriei și comerțului (din 2022) Cetățenie: rusă Sex: masculin	Kirill Lysohorsky este ministru adjunct al Ministerului Industriei și Comerțului din octombrie 2022. Ministerul Industriei și Comerțului este organismul executiv federal responsabil de elaborarea politicii de stat și a reglementărilor juridice în domeniul complexului militar-industrial, al activităților spațiale și al dezvoltării tehnologiei aeronautice, printre altele. Ministerul supravezează industria de armament și apărare a Rusiei și joacă un rol esențial în achiziționarea de echipamente militare utilizate în războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. În calitate sa de ministru adjunct al Ministerului Industriei și Comerțului, este răspunzător pentru acțiunile și activitățile ministerului care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, fiind totodată o persoană fizică ce sprijină guvernul Federației Ruse, răspunzător pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei.	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1438.	<p>Vasily Viktorovich SHPAK (Василий Викторович ШПАК)</p>	<p>Funcție: ministru adjunct al industriei și comerțului (din 2021)            Data nașterii: 8.4.1977            Locul nașterii: Kuibyshev, fosta URSS (în prezent: Samara, Federația Rusă)            Cetățenie: rusă            Sex: masculin            Numărul documentului de identitate:            ITIN 631908586556</p>	<p>Vasily Shpak este ministru adjunct al Ministerului Industriei și Comerțului din 2021. Ministerul Industriei și Comerțului este organismul executiv federal responsabil de elaborarea politicii de stat și a reglementărilor juridice în domeniul complexului militaro-industrial, al activităților spațiale și al dezvoltării tehnologiei aeronautice, printre altele. Ministerul supervizează industria de armament și apărare a Rusiei și joacă un rol esențial în achiziționarea de echipamente militare utilizate în războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. În calitate sa de ministru adjunct al Ministerului Industriei și Comerțului, este răspunzător pentru acțiunile și activitățile ministerului care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, fiind totodată o persoană fizică ce sprijină guvernul Federației Ruse, răspunzător pentru anexarea Crimei și destabilizarea Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1439.	Alexey Sergeevich BESPROZVANNYKH (Алексей Сергеевич БЕСПРОЗВАННЫХ)	Funcție: ministru adjunct al industriei și comerțului Data nașterii: 23.8.1979 Locul nașterii: Leningorsk, Republica Socialistă Sovietică Kazahă, fosta URSS (în prezent, Kazahstan) Cetățenie: rusă Sex: masculin Număr de identificare fiscală: 222408092578	Alexey Besprozvannykh este ministru adjunct al Ministerului Industriei și Comerțului din 2017. Ministerul Industriei și Comerțului este organismul executiv federal responsabil de elaborarea politicii de stat și a reglementărilor juridice în domeniul complexului militar- industrial, al activităților spațiale și al dezvoltării tehnologiei aeronautice, printre altele. Ministerul supraveghează industria de armament și apărare a Rusiei și joacă un rol esențial în achiziționarea de echipamente militare utilizate în războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. În calitate sa de ministru adjunct al Ministerului Industriei și Comerțului, Alexey Besprozvannykh este răspunzător pentru acțiunile și activitățile ministerului care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acesta fiind totodată o persoană fizică ce sprijină guvernul Federației Ruse, răspunzător pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei.	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1440.	Ekaterina Gennadievna PRIEZZHEVA (Екатерина Геннадьевна ПРИЕЗЖЕВА)	Funcție: ministru adjunct al industriei și comerțului (din 2023) Ceațăenie: rusă Sex: feminin	Ekaterina Priezzheva este ministru adjunctă a Ministerului Industriei și Comerțului din 2023. Ministerul Industriei și Comerțului este organismul executiv federal responsabil de elaborarea politicii de stat și a reglementărilor juridice în domeniul complexului militar-industrial, al activităților spațiale și al dezvoltării tehnologiei aeronautice, printre altele. Ministerul supraveghează industria de armament și apărare a Rusiei și joacă un rol esențial în achiziționarea de echipamente militare utilizate în războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. În calitate sa de ministru adjunct a Ministerului Industriei și Comerțului, Ekaterina Priezzheva este răspunzătoare pentru acțiunile și activitățile ministerului care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, aceasta fiind totodată o persoană fizică ce sprijină guvernul Federației Ruse, răspunzător pentru anexarea Crimei și destabilizarea Ucrainei.	25.2.2023



	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1441.	<p>Albert Anvarovich КАРИМОВ (Альберт Анварович КАРИМОВ)</p>	<p>Funcție: ministru adjuncț al industriei și comerțului (din 2022) Data nașterii: 23.1.1976 Locul nașterii: Kazan, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sex: masculin Adresă: 125039, Moscova, Cheiul Presnenskaya 10, clădirea nr. 2</p>	<p>Albert Karimov este ministru adjuncț al Ministerului Industriei și Comerțului din 2022. Ministerul Industriei și Comerțului este organismul executiv federal responsabil de elaborarea politicii de stat și a reglementărilor juridice în domeniul complexului militar-industrial, al activităților spațiale și al dezvoltării tehnologiei aeronautice, printre altele. Ministerul supervizează industria de armament și apărare a Rusiei și joacă un rol esențial în achiziționarea de echipamente militare utilizate în războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. În capacitatea sa de ministru adjuncț al Ministerului Industriei și Comerțului, este răspunzător pentru acțiunile și activitățile ministerului care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acesta fiind totodată o persoană fizică ce sprijină guvernul Federației Ruse, răspunzător pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1442.	<p>Viktor Leonidovich YEVTUKHOV (Виктор Леонидович ЕВТУХОВ)</p>	<p>Funcție: ministru adjuncț al industriei și comerțului (din 2012), secretar de stat la Ministerul Industriei și Comerțului (din 2014) Data nașterii: 2.3.1968 Locul nașterii: Leningrad, fosta URSS (în prezent Sankt Petersburg, Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sex: masculin Număr de identificare fiscală: 781001361883</p>	<p>Viktor Yevtukhov este ministru adjuncț al Ministerului Industriei și Comerțului din 2012. În 2014 a fost numit secretar de stat. Ministerul Industriei și Comerțului este organismul executiv federal responsabil de elaborarea politicii de stat și a reglementărilor juridice în domeniul complexului militar-industrial, al activităților spațiale și al dezvoltării tehnologiei aeronautice, printre altele. Ministerul supervizează industria de armament și apărare a Rusiei și joacă un rol esențial în achiziționarea de echipamente militare utilizate în războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. În capacitatea sa de ministru adjuncț și secretar de stat al Ministerului Industriei și Comerțului, este răspunzător pentru acțiunile și activitățile ministerului care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acesta fiind totodată o persoană fizică ce sprijină guvernul Federației Ruse, răspunzător pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1443.	<p>Aleksey Aleksandrovich UCHENOV (Алексей Александрович УЧЕНОВ)</p>	<p>Funcție: ministru adjunct al industriei și comerțului (din 2021) Data nașterii: 13.2.1986 Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sex: masculin</p>	<p>Aleksey Uchenov este ministru adjunct al Ministerului Industriei și Comerțului din 2021. Ministerul Industriei și Comerțului este organismul executiv federal responsabil de elaborarea politicii de stat și a reglementărilor juridice în domeniul complexului militar-industrial, al activităților spațiale și al dezvoltării tehnologiei aeronautice, printre altele. Ministerul supervizează industria de armament și apărare a Rusiei și joacă un rol esențial în achiziționarea de echipamente militare utilizate în războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. În capacitatea sa de ministru adjunct al Ministerului Industriei și Comerțului, este răspunzător pentru acțiunile și activitățile ministerului care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acesta fiind totodată o persoană fizică ce sprijină guvernul Federației Ruse, răspunzător pentru anexarea Crimei și destabilizarea Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1444.	Mikhail Igorjevich IVANOV (Михаил Игоревич ИВАНОВ)	Funcție: ministru adjunct al industriei și comerțului Cetățenie: rusă Sex: masculin	Michail Ivanov este ministru adjunct al Ministerului Industriei și Comerțului din 2020. Ministerul Industriei și Comerțului este organismul executiv federal responsabil de elaborarea politicii de stat și a reglementărilor juridice în domeniul complexului militar-industrial, al activităților spațiale și al dezvoltării tehnologiei aeronautice, printre altele. Ministerul supervizează industria de armament și apărare a Rusiei și joacă un rol esențial în achiziționarea de echipamente militare utilizate în războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. În capacitatea sa de ministru adjunct al Ministerului Industriei și Comerțului, este răspunzător pentru acțiunile și activitățile ministerului care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acesta fiind totodată o persoană fizică ce sprijină guvernul Federației Ruse, răspunzător pentru anexarea Crimei și destabilizarea Ucrainei.	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1445.	Tatyana Alexandrovna ILYUSHNIKOVA (Татьяна Александровна ИЛЮШНИКОВА)	Funcție: ministru adjuncțiu a Ministerului Dezvoltării Economice din Rusia Data nașterii: 2.6.1976 Locul nașterii: fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sex: feminin Entități asociate: Ministerul Dezvoltării Economice din Rusia	Tatyana Ilyushnikova este ministru adjuncțiu a Ministerului Dezvoltării Economice din Rusia. În timpul mandatului său, Ministerul Dezvoltării Economice a fost implicat în activități de subminare și de amenințare a integrității teritoriale a Ucrainei, inclusiv în adoptarea de măsuri de explorare a potențialului economic al regiunilor ucrainene anexate (Herson, Zaporijia, așa-numitele „Republica Populară Donețk” și „Republica Populară Luhansk”), precum și în activități de sprijinire a măsurilor guvernului rus privind economia de război. Prin urmare, Tatyana Ilyushnikova este răspunzătoare pentru activități care subminează și amenință integritatea teritorială a Ucrainei, aceasta fiind totodată o persoană fizică ce sprijină guvernul Federației Ruse, răspunzător pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei.	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1446.	<p>Polina Viktorovna KRYUCHKOVA (Полина Викторовна КРЮЧКОВА)</p>	<p>Funcție: ministru adjuncțiu a Ministerului Dezvoltării Economice din Rusia Data nașterii: 21.2.1972 Locul nașterii: fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sex: feminin Numărul de identificare fiscală: 504701121847 Entități asociate: Ministerul Dezvoltării Economice din Rusia</p>	<p>Polina Kryuchkova este ministru adjuncțiu a Ministerului Dezvoltării Economice din Rusia. În timpul mandatului său, Ministerul Dezvoltării Economice a fost implicat în activități de subminare și de amenințare a integrității teritoriale a Ucrainei, inclusiv în adoptarea de măsuri de explorare a potențialului economic al regiunilor ucrainene anexate (Herson, Zaporijia, așa-numitele „Republica Populară Donețk” și ”Republica Populară Luhansk”), precum și în activități de sprijinire a măsurilor guvernului rus privind economia de război. Prin urmare, Polina Kryuchkova este răspunzătoare pentru activități care subminează și amenință integritatea teritorială a Ucrainei, aceasta fiind totodată o persoană fizică ce sprijină guvernul Federației Ruse, răspunzător pentru anexarea Crimei și destabilizarea Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1447.	<p>Vladimir Evgenievich ILYICHEV (Владимир Евгеньевич ИЛЬИЧЕВ)</p>	<p>Funcție: ministru adjuncț al Ministerului Dezvoltării Economice din Rusia Data nașterii: 28.9.1976 Locul nașterii: fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sex: masculin Entități asociate: Ministerul Dezvoltării Economice din Rusia</p>	<p>Vladimir Ilyichev este ministru adjuncț al Ministerului Dezvoltării Economice din Rusia. În timpul mandatului său, Ministerul Dezvoltării Economice a fost implicat în activități de subminare și de amenințare a integrității teritoriale a Ucrainei, inclusiv în adoptarea de măsuri de explorare a potențialului economic al regiunilor ucrainene anexate (Herson, Zaporijia, așa-numitele „Republica Populară Donețk” și „Republica Populară Luhansk”), precum și în activități de sprijinire a măsurilor guvernului rus privind economia de război. Prin urmare, Vladimir Ilyichev este răspunzător pentru activități care subminează și amenință integritatea teritorială a Ucrainei, acesta fiind totodată o persoană fizică ce sprijină guvernul Federației Ruse, răspunzător pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1448.	<p>Ilya Eduardovich TOROSOV (Илья Эдуардович ТОРОСОВ)</p>	<p>Funcție: ministru adjuncț al Ministerului Dezvoltării Economice din Rusia Data nașterii: 14.10.1982 Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sex: masculin Entități asociate: Ministerul Dezvoltării Economice din Rusia</p>	<p>Ilya Torosov este ministru adjuncț al Ministerului Dezvoltării Economice din Rusia. În timpul mandatului său, Ministerul Dezvoltării Economice a fost implicat în activități de subminare și de amenințare a integrității teritoriale a Ucrainei, inclusiv în adoptarea de măsuri de explorare a potențialului economic al regiunilor ucrainene anexate (Herson, Zaporijia, așa-numitele „Republica Populară Donețk” și „Republica Populară Luhansk”), precum și în activități de sprijinire a măsurilor guvernului rus privind economia de război. Prin urmare, Ilya Torosov este răspunzător pentru activități care subminează sau amenință integritatea teritorială a Ucrainei, acesta fiind totodată o persoană fizică ce sprijină guvernul Federației Ruse, răspunzător pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei.</p>	25.2.2023



	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1449.	<p>Aleksey Igorevich KHERSONTSEV (Алексей Игоревич ХЕРСОНЦЕВ)</p>	<p>Funcție: ministru adjunct al Ministerului Dezvoltării Economice din Rusia Data nașterii: 21.8.1980 Locul nașterii: Lesnoi, regiunea Sverdlovsk, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sex: masculin Numărul de identificare fiscală: 663004268009 Entități asociate: Ministerul Dezvoltării Economice din Rusia</p>	<p>Aleksey Khersonstsev este ministru adjunct al Ministerului Dezvoltării Economice din Rusia. În timpul mandatului său, Ministerul Dezvoltării Economice a fost implicat în activități de subminare și de amenințare a integrității teritoriale a Ucrainei, inclusiv în adoptarea de măsuri de explorare a potențialului economic al regiunilor ucrainene anexate (Herson, Zaporijia, așa-numitele „Republica Populară Donek” și „Republica Populară Luhansk”), precum și în activități de sprijinire a măsurilor guvernului rus privind economia de război. Prin urmare, Aleksey Khersonstsev este răspunzător pentru activități care subminează și amenință integritatea teritorială a Ucrainei, acesta fiind totodată o persoană fizică ce sprijină guvernul Federației Ruse, răspunzător pentru anexarea Crimei și destabilizarea Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1450.	Sergey Makarovich NAZAROV (Сергей Макарович НАЗАРОВ)	<p>Funcție: ministru adjunct al Ministerului Dezvoltării Economice din Rusia</p> <p>Data nașterii: 27.7.1961</p> <p>Locul nașterii: Kizel, Perm Krai, fosta URSS (în prezent Federația Rusă)</p> <p>Cetățenie: rusă</p> <p>Sex: masculin</p> <p>Numărul de identificare fiscală: 616402746272</p> <p>Entități asociate: Ministerul Dezvoltării Economice din Rusia</p>	<p>Sergey Nazarov este ministru adjunct al Ministerului Dezvoltării Economice din Rusia. În timpul mandatului său, Ministerul Dezvoltării Economice a fost implicat în activități de subminare și de amenințare a integrității teritoriale a Ucrainei, inclusiv în adoptarea de măsuri de explorare a potențialului economic al regiunilor ucrainene anexate (Herson, Zaporijia, așa-numitele „Republica Populară Donețk” și „Republica Populară Luhansk”), precum și în activități de sprijinire a măsurilor guvernului rus privind economia de război. Prin urmare, Sergey Makarovich Nazarov este răspunzător pentru activități care subminează și amenință integritatea teritorială a Ucrainei, acesta fiind totodată o persoană fizică ce sprijină guvernul Federației Ruse, răspunzător pentru anexarea Crimei și destabilizarea Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1451.	Dmitriy Valer'yevich VOLVACH (Дмитрий Валерьевич ВОЛЬВАЧ)	Funcție: ministru adjunct al Ministerului Dezvoltării Economice din Rusia Data nașterii: 8.7.1972 Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sex: masculin Entități asociate: Ministerul Dezvoltării Economice din Rusia	Dmitriy Volvach este ministru adjunct al Ministerului Dezvoltării Economice din Rusia. În timpul mandatului său, Ministerul Dezvoltării Economice a fost implicat în activități de subminare și de amenințare a integrității teritoriale a Ucrainei, inclusiv în adoptarea de măsuri de explorare a potențialului economic al regiunilor ucrainene anexate (Herson, Zaporijia, așa-numitele „Republica Populară Donețk” și „Republica Populară Luhansk”), precum și în activități de sprijinire a măsurilor guvernului rus privind economia de război. Prin urmare, Dmitriy Volvach este răspunzător pentru activități care subminează și amenință integritatea teritorială a Ucrainei, acesta fiind totodată o persoană fizică ce sprijină guvernul Federației Ruse, răspunzător pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei.	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1452.	<p>Dmitry Sergeevich VAKHRUKOV (Дмитрий Сергеевич ВАХРУКОВ)</p>	<p>Funcție: ministru adjuncț al Ministerului Dezvoltării Economice din Rusia Data nașterii: 1983 Locul nașterii: fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sex: masculin Entități asociate: Ministerul Dezvoltării Economice din Rusia</p>	<p>Dmitry Vakhrukov este ministru adjuncț al Ministerului Dezvoltării Economice din Rusia. În timpul mandatului său, Ministerul Dezvoltării Economice a fost implicat în activități de subminare și de amenințare a integrității teritoriale a Ucrainei, inclusiv în adoptarea de măsuri de explorare a potențialului economic al regiunilor ucrainene anexate (Herson, Zaporijia, așa-numitele „Republica Populară Donețk” și „Republica Populară Luhansk”), precum și în activități de sprijinire a măsurilor guvernului rus privind economia de război. Prin urmare, Dmitry Vakhrukov este răspunzător pentru activități care subminează și amenință integritatea teritorială a Ucrainei, acesta fiind totodată o persoană fizică ce sprijină guvernul Federației Ruse, răspunzător pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1453.	Murat Anatolyevich KEREFOV (Murat Анато́льевич КЕРЕФОВ)	Funcție: ministru adjunct al Ministerului Dezvoltării Economice din Rusia Data nașterii: 1978 Locul nașterii: Nalchik, Kabardino-Balkarian, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sex: masculin Entități asociate: Ministerul Dezvoltării Economice din Rusia	Murat Kerefov este ministru adjunct al Ministerului Dezvoltării Economice din Rusia. În timpul mandatului său, Ministerul Dezvoltării Economice a fost implicat în activități de subminare și de amenințare a integrității teritoriale a Ucrainei, inclusiv în adoptarea de măsuri de explorare a potențialului economic al regiunilor ucrainene anexate (Herson, Zaporijia, așa-numitele „Republica Populară Donețk” și „Republica Populară Luhansk”), precum și în activități de sprijinire a măsurilor guvernului rus privind economia de război. Prin urmare, Murat Kerefov este răspunzător pentru activități care subminează și amenință integritatea teritorială a Ucrainei, acesta fiind totodată o persoană fizică ce sprijină guvernul Federației Ruse, răspunzător pentru anexarea Crimei și destabilizarea Ucrainei.	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1454.	Maxim Andreevich KOLESNIKOV (Максим Андреевич КОЛЕСНИКОВ)	Funcție: ministru adjunct al Ministerului Dezvoltării Economice din Rusia Locul nașterii: fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sex: masculin Entități asociate: Ministerul Dezvoltării Economice din Rusia	Maxim Kolesnikov este ministru adjunct al Ministerului Dezvoltării Economice din Rusia. În timpul mandatului său, Ministerul Dezvoltării Economice a fost implicat în activități de subminare și de amenințare a integrității teritoriale a Ucrainei, inclusiv în adoptarea de măsuri de explorare a potențialului economic al regiunilor ucrainene anexate (Herson, Zaporijia, așa-numitele „Republica Populară Donețk” și „Republica Populară Luhansk”), precum și în activități de sprijinire a măsurilor guvernului rus privind economia de război. Prin urmare, Maxim Kolesnikov este răspunzător pentru activități care subminează și amenință integritatea teritorială a Ucrainei, acesta fiind totodată o persoană fizică ce sprijină guvernul Federației Ruse, răspunzător pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei.	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1455.	Alexey Nikolaievich PARIKIN (Алексей Николаевич ПАРИКИН)	<p>Funcție: „prim guvernator adjunct” al orașului Sevastopol, anexat în mod ilegal, fost „guvernator adjunct” al orașului Sevastopol, anexat în mod ilegal.</p> <p>Data nașterii: 3.12.1978</p> <p>Locul nașterii: Makariiev, regiunea Kostroma, fosta URSS (în prezent Federația Rusă)</p> <p>Cetățenie: rusă</p> <p>Sex: masculin</p>	<p>Alexey Parikin este așa-numitul „prim guvernator adjunct” al „orașului federal” Sevastopol. În respectivul rol, Alexey Parikin este răspunzător pentru punerea în aplicare a politicilor de stat, inclusiv privind recunoașterea ilegală a „orașului federal” Sevastopol. Prin urmare, în respectiva capacitate și prin acțiunile sale, este răspunzător de sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni sau politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1456.	Sergey Yurievich TOLMACHEV (Сергей Юрьевич ТОЛМАЧЕВ)	<p>Funcție: „guvernator adjunct” al „regiunii Zaporijia”, anexată în mod ilegal.</p> <p>Fost „guvernator adjunct” al orașului Sevastopol, anexat în mod ilegal.</p> <p>Data nașterii: 1972</p> <p>Locul nașterii: Krasnoïarsk, fosta URSS (în prezent Federația Rusă)</p> <p>Cetățenie: rusă</p> <p>Sex: masculin</p> <p>Persoane fizice asociate: președintele Vladimir Putin</p>	<p>Sergey Tolmachev este așa-numitul „guvernator adjunct al regiunii Zaporijia” și fostul guvernator adjunct al orașului Sevastopol, anexat în mod ilegal. În respectivele roluri, Sergey Tolmachev a fost implicat în pregătirea organizării de „alegeri” locale și parlamentare într-o regiune a Ucrainei, anexată ilegal. Sergey Tolmachev a fost, de asemenea, implicat în organizarea referendumurilor ilegale desfășurate în septembrie 2022 în regiunile anexate ilegal ale Ucrainei. În respectivele roluri, Sergey Tolmachev este răspunzător pentru punerea în aplicare a politicilor de stat, inclusiv privind recunoașterea ilegală a „regiunii Zaporijia”. Prin urmare, în respectiva capacitate și prin acțiunile sale, este răspunzător de sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni sau politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023



	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1457.	Vyacheslav Nikolaevich SMIRNOV (Вячеслав Николаевич СМІРНОВ)	<p>Funcție: consilier al șefului adjunct al Consiliului de Stat al Administrației Prezidențiale</p> <p>Data nașterii: 10.2.1969</p> <p>Locul nașterii: fosta URSS (în prezent Federația Rusă)</p> <p>Cetățenie: rusă</p> <p>Sex: masculin</p> <p>Persoane fizice asociate: Boris Yakovlevich Rapoport</p>	<p>Vyacheslav Smirnov a fost însărcinat cu supravegherea alegerilor locale din zonele ocupate din Ucraina și cu organizarea votului. De asemenea, este angajat în cadrul Direcției prezidențiale pentru sprijinirea activităților Consiliului de Stat al Federației Ruse, care răspunde de asigurarea interacțiunii dintre președintele Federației Ruse și organizațiile de experți, precum și de monitorizarea și analizarea proceselor sociale. Direcția este foarte implicată în procesele electorale. În respectul rol, Vyacheslav Smirnov este răspunzător pentru punerea în aplicare a politicilor de stat ruse, inclusiv pentru încorporarea ilegală a regimilor ucrainene în structura statului rus. Prin urmare, în respectiva capacitate și prin acțiunile sale, este răspunzător de sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni sau politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1458.	<p>Andriy Yuriiovych TROFIMOV</p> <p>alias Andrey Yuriievych TROFIMOV</p> <p>(ucraineană: Андрій Юрійович ТРОФІМОВ</p> <p>rusă: Андрей Юрьевич ТРОФИМОВ)</p>	<p>Data nașterii: 14.8.1972</p> <p>Locul nașterii: Simferopol, Crimeea, fosta URSS (în prezent Ucraina)</p> <p>Cetățenie: ucraineană</p> <p>Sex: masculin</p> <p>Adresă: str. Kievskaja nr. 86, ap. 53, Simferopol, Crimeea, Ucraina</p> <p>Numărul de identificare fiscală: 2652410875</p>	<p>Andriy Trofimov este numit de guvernul rus în funcția de șef adjunct al administrației militaro-civile controlate de Rusia în regiunea Zaporijia. În plus, este șeful Uniunii Jurnaliștilor din Crimeea. În respectivele funcții, Andriy Trofimov contribuie la asigurarea punerii în aplicare a politicii guvernului rus în teritoriile ocupate. Prin urmare, este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1459.	Pavlo Igorovych ФИЛІПЧУК alias Pavlo Igorevich ФИЛІПЧУК (ucraineană) Павло Ігорович ФИЛИПЧУК, rusă: Павел Игоревич ФИЛИПЧУК	Funcție: șeful numit de Rusia al orașului Kakhovka Data nașterii: 5.7.1983 Locul nașterii: Zolochiv, regiunea Lvov, fosta URSS (acum Ucraina) Cetățenie: ucraineană Sex: masculin Adresă: str. K. Libknehta nr. 128, Herson, regiunea Herson, Ucraina; str. Zolina nr. 25, Kakhovka, regiunea Herson, Ucraina Numărul de identificare fiscală: 3050100254 (Ucraina)	Pavlo Filipchuk este numit de guvernul rus în funcția de șef al orașului ocupat Kakhovka. Ca deținător al acestei funcții, Pavlo Filipchuk contribuie la asigurarea punerii în aplicare a politicii guvernului rus în teritoriul ocupat. Prin urmare, este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1460.	Alexander Semyonovich SANCHIK (Александр Семёнович САНЧИК)	Funcție: comandant militar rus – general-locotenent comandant al Armatei a 35-a a trupelor combinate Data nașterii: 15.10.1966 Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sex: masculin Entități asociate: Ministerul Apărării al Federației Ruse	Alexander Sanchik este un comandant militar rus, comandant al Armatei a 35-a a trupelor combinate. Armata a 35-a a trupelor combinate a atacat Ucraina dinspre nord. În calitate de comandant al Armatei a 35-a a trupelor combinate, este răspunzător pentru acțiunile unității sale. Prin urmare, Alexander Sanchik este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1461.	Alexander Vladimirovich NOVIKOV (Александр Владимирович НОВИКОВ)	<p>Funcție: comandant militar rus – general-maior</p> <p>Șeful Direcției pentru construcția și dezvoltarea vehiculelor aeriene fără pilot</p> <p>Data nașterii: 28.11.1964</p> <p>Locul nașterii: satul Meria, fosta RSS Georgiană (în prezent Georgia)</p> <p>Cetățenie: rusă</p> <p>Sex: masculin</p> <p>Entități asociate: Ministerul Apărării al Federației Ruse</p>	<p>Alexander Novikov este un comandant militar rus, șeful Direcției pentru construcția și dezvoltarea vehiculelor aeriene fără pilot. În Ucraina, forțele armate ruse utilizează frecvent drone împotriva forțelor militare și civile. În calitate de șef al Direcției pentru construcția și dezvoltarea vehiculelor aeriene fără pilot, Alexander Novikov este răspunzător pentru dezvoltarea de vehicule aeriene fără pilot, care sunt utilizate de forțele armate ruse. Prin urmare, Alexander Novikov este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1462.	Alexey Vyacheslavovich AVDEEV (Алексей Вячеславович АВДЕЕВ)	Funcție: comandant militar rus – general-maior Comandant al Diviziei a 3- a motorizate VislenskayaKrasnoznamo naya Data nașterii: 22.3.1976 Locul nașterii: Kursk, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sex: masculin Entități asociate: armata rusă	Alexey Avdeev este un comandant militar rus, fiind comandant al Diviziei a 3-a motorizate Vislenskaya Krasnoznamonnaya. Divizia a 3-a motorizată Vislenskaya Krasnoznamonnaya a fost desfășurată pe teritoriile Ucrainei, unde armata rusă a comis atrocități împotriva civililor. În calitate de comandant al Diviziei a 3-a motorizate Vislenskaya Krasnoznamonnaya, este răspunzător pentru acțiunile acestei unități. Prin urmare, Alexey Avdeev este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1463.	Evgeny Nikolaevich ZHURAVLEV (Евгений Николаевич ЖУРАВЛЕВ)	<p>Funcție: comandant militar rus – general-maior</p> <p>comandant al Diviziei a 4-a blindate a Gărzii Kantemirovskaya din cadrul armatei blindate din districtul militar de vest</p> <p>Data nașterii: 20.3.1978</p> <p>Locul nașterii: teritoriul Habarovsk, fosta URSS (în prezent Federația Rusă)</p> <p>Cetățenie: rusă</p> <p>Sex: masculin</p> <p>Entități asociate: Ministerul Apărării al Federației Ruse</p>	<p>Evgeny Zhuravlev este un comandant militar rus, comandant al Diviziei a 4-a blindate a Gărzii Kantemirovskaya din cadrul armatei blindate din districtul militar de vest. Divizia a 4-a blindată a Gărzii Kantemirovskaya a participat la războiul de agresiune împotriva Ucrainei. În calitate de comandant al Diviziei a 4-a blindate a Gărzii Kantemirovskaya, este răspunzător pentru acțiunile acestei unități. Prin urmare, Evgeny Zhuravlev este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1464.	Georgy Ivanovich SHUVAEV (Георгий Иванович ШУВАЕВ)	Funcție: comandant militar rus – colonel Șeful Forțelor pentru rachete și artilerie ale Armatei I blindate (unitatea militară 73621) din districtul militar de vest al Forțelor Armate Ruse. Data nașterii: 6.5.1969 Locul nașterii: Starî Oskol, regiunea Belgorod, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sex: masculin Entități asociate: Ministerul Apărării al Federației Ruse	Georgy Shuvaev este un comandant militar rus, fiind șeful Trupelor pentru rachete și artilerie ale Armatei I blindate (unitatea militară 73621) din districtul militar de vest al Forțelor Armate Ruse. Trupele pentru rachete și artilerie ale Armatei I blindate (unitatea militară 73621) au participat la războiul de agresiune împotriva Ucrainei. În calitate de șef al Trupelor pentru rachete și artilerie ale Armatei I blindate (unitatea militară 73621) din districtul militar de vest al Forțelor Armate Ruse, este răspunzător pentru acțiunile acestei unități. Prin urmare, Georgy Shuvaev este răspunzător de sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	25.2.2023



	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1465.	<p>Mikhail Mikhailovich MATVEEVSKY (Михаил Михайлович МАТВЕЕВСКИЙ)</p>	<p>Funcție: comandant militar rus – general-locotenent            Șeful Trupelor pentru rachete și artilerie ale Forțelor Terestre ale Federației Ruse            Data nașterii: 1.1.1963            Locul nașterii: satul Kobylsk, districtul Kichmengo-Gorodets, regiunea Vologda, fosta URSS (în prezent Federația Rusă)            Cetățenie: rusă            Sex: masculin            Entități asociate: Ministerul Apărării al Federației Ruse</p>	<p>Mikhail Matveevsky este un comandant militar rus, fiind șeful Trupelor pentru rachete și artilerie ale Forțelor Terestre ale Federației Ruse. În războiul de agresiune împotriva Ucrainei, armata rusă a utilizat frecvent rachete împotriva țărilor militare și civile. În calitate de șef al Trupelor pentru rachete și artilerie ale Forțelor Terestre ale Federației Ruse, este răspunzător pentru bombardarea Ucrainei. Prin urmare, Mikhail Matveevsky este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1466.	<p>Mikhail Stepanovich ZUSKO (Михаил Степанович ЗУСЬКО)</p>	<p>Funcție: comandant militar rus – general-locotenent            Șef al Statului-Major General al grupării Vest            Fost comandant al Armatei a 58-a a trupelor combinate a Districtului militar de sud            Data nașterii: 24.5.1972            Locul nașterii: Vetyly, regiunea Volyn, fosta RSS ucraineană (în prezent Ucraina)            Cetățenie: rusă            Sex: masculin            Entități asociate: Ministerul Apărării al Federației Ruse</p>	<p>Mikhail Zuskko este un comandant militar rus, șef al Statului-Major General al grupării forțelor armate ruse „Vest”. Gruparea „Vest” participă la războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. În calitate de șef al Statului-Major General al grupării forțelor armate ruse „Vest”, este răspunzător de acțiunile unității sale. Prin urmare, Mikhail Zuskko este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1467.	<p>Mikhail Yuryevich            ТЕРЛИНСКИЙ            (Михаил Юрьевич            ТЕРЛИНСКИЙ)</p>	<p>Funcție: comandant militar rus – general-colonel            Comandant al forțelor aeropurtate ale forțelor armate ale Federației Ruse            Data nașterii: 9.1.1969            Locul nașterii: Mospino, oblastul Donețk, fosta RSS Ucraineană (în prezent Ucraina)            Cetățenie: rusă            Sex: masculin            Entități asociate: Ministerul Apărării al Federației Ruse</p>	<p>Mikhail Teplinskiy este un comandant militar rus, comandant al forțelor aeropurtate ale forțelor armate ale Federației Ruse. Forțele aeropurtate ale forțelor armate ale Federației Ruse au participat la războiul de agresiune împotriva Ucrainei și s-au aflat în locul unde s-a tras asupra locuitorilor din Bucha. În calitate de comandant al forțelor aeropurtate ale forțelor armate ale Federației Ruse, este răspunzător de acțiunile unității sale. Prin urmare, Mikhail Teplinskiy este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1468.	<p>Nikolay Mikhailovich PARSHIN (Николай Михайлович ПАРШИН)</p>	<p>Funcție: comandant militar rus – general-locotenent            Șef al Direcției Principale de Rachete și Artilerie din Ministerul Apărării al Federației Ruse            Data nașterii: 20.12.1962            Locul nașterii: Satul Mordovskoye-Kolomasovo, fosta RASS a Mordoviei (în prezent Federația Rusă)            Cetățenie: rusă            Sex: masculin            Entități asociate: Ministerul Apărării al Federației Ruse</p>	<p>Nikolay Parshin este un comandant militar rus, șef al Direcției Principale de Rachete și Artilerie din Ministerul Apărării al Federației Ruse. În războiul de agresiune împotriva Ucrainei, armata rusă a utilizat frecvent rachete împotriva țințelor militare și civile. În calitate de șef al Direcției Principale de Rachete și Artilerie din Ministerul Apărării al Federației Ruse, este răspunzător de bombardarea Ucrainei. Prin urmare, Nikolay Parshin este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1469.	<p>Oleg Yurievich TSOKOV (Олег Юрьевич ЦОКОВ)</p>	<p>Funcție: comandant militar rus – general-maior Comandant al Diviziei 144 de artilerie motorizată a Armatei a 20-a a trupelor combinate a forțelor armate ale Federației Ruse Data nașterii: 23.9.1971 Locul nașterii: fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sex: masculin Entități asociate: Ministerul Apărării al Federației Ruse</p>	<p>Oleg Tsokov este un comandant militar rus, fiind comandant al Diviziei 144 de artilerie motorizată a Armatei a 20-a a trupelor combinate a forțelor armate ale Federației Ruse. Divizia 144 de artilerie motorizată a Armatei a 20-a a trupelor combinate a forțelor armate ale Federației Ruse a participat la războiul de agresiune împotriva Ucrainei. În calitate de comandant al Diviziei 144 de artilerie motorizată a Armatei a 20-a a trupelor combinate a forțelor armate ale Federației Ruse, este răspunzător de acțiunile unității sale. Prin urmare, Oleg Tsokov este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1470.	<p>Ramil Rakhmatulovich ИБАТУЛЛИН (Рамиль Рахматулович ИБАТУЛЛИН)</p>	<p>Funcție: lider militar rus – general-майор Comandantul Diviziei a 90-a blindate a Gărzii Data nașterii: 22.10.1976 Locul nașterii: Bagishevo, districtul Apastovsky, Tatarstan, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sex: masculin Entități asociate: Ministerul Apărării al Federației Ruse</p>	<p>Ramil Ibatullin este un comandant militar rus, comandant al Diviziei a 90-a blindate a Gărzii. Divizia a 90-a blindată a Gărzii a participat la războiul de agresiune împotriva Ucrainei. În calitate de comandant al Diviziei a 4-a blindate a Gărzii, este răspunzător pentru acțiunile acestei unități. Prin urmare, Ramil Ibatullin este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1471.	Sergey Viktorovich КАРАКАЕВ (Сергей Викторович КАРАКАЕВ)	<p>Funcție: comandant militar rus – general-colonel</p> <p>Comandant al forțelor de rachete strategice</p> <p>Data nașterii: 4.6.1961</p> <p>Locul nașterii: Satul Ivano-Slyusarevka, teritoriul Krasnodar, fosta URSS (în prezent Federația Rusă)</p> <p>Cetățenie: rusă</p> <p>Sex: masculin</p> <p>Entități asociate: Ministerul Apărării al Federației Ruse</p>	<p>Sergey Karakaev este un comandant militar rus, fiind comandant al forțelor de rachete strategice ale Federației Ruse. Rachetele militare ruse au lovit masiv infrastructurile civile – în special energie electrică și alimentare cu apă – din Ucraina. În calitate de comandant al forțelor de rachete strategice, este răspunzător de bombardarea strategică a infrastructurilor civile din Ucraina. Prin urmare, Sergey Karakaev este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1472.	<p>Lenara Khakimovna IVANOVA (Ленара Хакимовна ИВАНОВА)</p>	<p>Funcție: viceprim-ministră a Guvernului Republicii Bashkortostan și ministra familiei, muncii și protecției sociale a Republicii Bashkortostan Cetățenie: rusă Data nașterii: 31.12.1969 Locul nașterii: Nefekamsk, fosta RSS Bashkir, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Sex: feminin</p>	<p>Lenara Ivanova este viceprim-ministră a Guvernului Republicii Bashkortostan și ministra familiei, muncii și protecției sociale a Republicii Bashkortostan. În aceste roluri, este răspunzătoare de deportarea ilegală a copiilor ucraineni în Federația Rusă. Odată cu războiul său de agresiune împotriva Ucrainei, Rusia a transferat mulți civili ucraineni în zone ocupate de Rusia sau chiar în Rusia, preîntâmpinând sau împiedicând adesea acești civili să treacă în condiții de siguranță în părțile neocupate din Ucraina. Lenara Ivanova este una dintre principalele persoane implicate în deportarea forțată de copii ucraineni în Rusia și în adoptarea lor ulterioară de către familii ruse. Acțiunile Lenarei Ivanova încalcă drepturile copiilor ucraineni și legislația și normele administrative ucrainene.</p> <p>Prin urmare, Lenara Ivanova este răspunzătoare de punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023



	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1473.	Vyacheslav Vyacheslavovich DUKHIN alias: Vyacheslav DUHIN (Вячеслав Вячеславович ДУХИН)	Funcție: șef adjunct al Dumei oblastului Moscova Cetățenie: rusă Data nașterii: 30.6.1980 Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Sex: masculin	Vyacheslav Dukhin este șeful adjunct al Dumei oblastului Moscova. În această calitate, Vyacheslav Dukhin contribuie în mod direct la deportarea și adoptarea ilegală a copiilor ucraineni. El facilitează adoptarea ilegală a copiilor ucraineni în familii care trăiesc în regiunea sa și a încercat să obțină cetățenia rusă pentru acești copii ucraineni deportați ilegal. Activitățile desfășurate de Vyacheslav Dukhin fac parte dintr-o strategie mai amplă a Federației Ruse de a deporta ilegal cetățeni ucraineni. Odată cu războiul său de agresiune împotriva Ucrainei, Rusia a transferat mulți civili ucraineni în zone ocupate de Rusia sau chiar în Rusia, preîntâmpinând sau împiedicând adesea acești civili să treacă în condiții de siguranță în părțile neocupate din Ucraina. Vyacheslav Dukhin este una dintre principalele persoane implicate în deportarea forțată de copii ucraineni în Rusia și în adoptarea lor ulterioară de către familii ruse. Acțiunile lui Vyacheslav Dukhin încalcă drepturile copiilor ucraineni și legislația și normele administrative ucrainene.  Prin urmare, Vyacheslav Dukhin este răspunzător pentru punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1474.	<p>Tatiana Nikolaevna MOSKALKOVA (Татьяна Николаевна МОСКАЛКОВА)</p>	<p>Funcție: comisară pentru drepturile omului a Federației Ruse Cetățenie: rusă Data nașterii: 30.5.1955 Locul nașterii: Vitebsk, fosta RSS Bielorusă (în prezent Belarus) Sex: feminin Locul presupus: Moscova, Federația Rusă</p>	<p>Tatiana Mosalkova este comisară pentru drepturile omului a Federației Ruse. În respectiva calitate, este un interlocutor-cheie al guvernului, promovând în mod activ discursurile oficiale care neagă existența practicilor rusești de filtrare și deportare puse în aplicare față de populația ucraineană. Surse oficiale confirmă că taberele de filtrare fac parte dintr-un efort major al Rusiei de a „filtra” populația ucraineană ca mijloc de eliminare a rezistenței ucrainene și de asigurare a loialității în rândul restului populației. Ca parte a operațiunilor de „filtrare” ale Rusiei, forțele și reprezentanții Rusiei au interogat, au deținut și au deportat forțat între 900 000 și 1,6 milioane de cetățeni ucraineni, inclusiv mii de copii.</p> <p>În diversele sale apariții publice, Tatiana Mosalkova a negat în permanență că are loc deportarea cetățenilor ucraineni, răspândind astfel în mod activ dezinformare în numele și în beneficiul guvernului Federației Ruse.</p> <p>Prin urmare, Tatiana Mosalkova este răspunzătoare pentru punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1475.	<p>Viktorija Vyacheslavovna  <b>YAKIMOVA</b>            (Виктория            Вячеславовна  <b>ЯКИМОВА</b>)</p>	<p>Funcție: președinta            Consiliului de            administrație al Fundației            Gulfstream și            contribuitoare la așa-            numita acțiune „caritabilă”            a Rusiei „Into the Hands of            Children”            Cetățenie: rusă            Locul nașterii: Rovenky,            Ucraina            Sex: feminin            Entități asociate: Fundația            Gulfstream</p>	<p>Viktorija Yakimova este una dintre principalele contribuitoare la așa-            numita „misiune umanitară” a Rusiei intitulată „Into the Hands of            Children”. În cadrul acțiunii „Into the Hands of Children”, autoritățile            ruse – conduse de Comisia rusă pentru drepturile copiilor – au            încercat să deporteze și să dea spre adopție ilegal copii ucraineni sub            pretextul „asistenței umanitare” în timpul războiului de agresiune al            Rusiei împotriva Ucrainei. În diverse apariții publice, Viktorija            Yakimova a confirmat că a contribuit activ la acțiunea „Into the            Hands of Children”. Ea acționează în mod periodic ca purtătoare de            cuvânt principală a așa-numitei „misiuni umanitare”. Fapt important,            de la declanșarea războiului său de agresiune împotriva Ucrainei, Rusia            a transferat numeroși civili ucraineni în zone ocupate de Rusia sau            chiar în Rusia, preînămpinând sau împiedicând adesea respectivii            civili să treacă în condiții de siguranță în părțile neocupate din            Ucraina. Viktorija Yakimova este una dintre principalele persoane            implicate în deportarea forțată de copii ucraineni în Rusia și în            adoptarea lor ulterioară de către familii ruse. Acțiunile Viktoriei            Yakimova încalcă drepturile copiilor ucraineni și legislația și normele            administrative ucrainene.</p> <p>Prin urmare, Viktorija Yakimova este răspunzătoare de punerea în            aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință            integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1476.	<p>Hayk Arsenovich GASPARYAN alias Аук Арсенович GASPARYAN alias „Abrek” Айк Арсенович ГАСПАРЯН</p>	<p>Data nașterii: 20.7.1991 Cetățenie: armeană Sexul: masculin Funcție: comandant al forțelor de asalt ale Grupului Wagner în timpul bătăliei de la Soledar din Ucraina</p>	<p>Hayk Gasparyan, cunoscut drept „Abrek”, este comandantul forțelor de asalt ale Grupului Wagner în Ucraina. A avut funcția de comandant al forțelor în timpul bătăliei de la Soledar, în regiunea Donețk din Ucraina, în ianuarie 2023 și a primit un ordin de curaj pentru curajul pe câmpul de luptă prin participarea sa la efortul de război din Ucraina din partea președintelui Federației Ruse la 31 decembrie 2022. În funcția sa, este direct responsabil pentru coordonarea și planificarea operațiunilor ca parte a războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, este responsabil pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1477.	Anton Olegovich ELIZAROV (YELIZAROV) alias YELIZAROV АНТОН ОЛЕГОВИЧ ЕЛИЗАРОВ	Data nașterii: 1981 Locul nașterii: oblastul Rostov, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin Funcție: comandant militar al Grupului Wagner	Anton Elizarov, nume de cod „Lotus”, este comandantul militar al unității Wagner responsabile pentru capturarea orașului ucrainean Soledar în ianuarie 2023. În funcția sa, este responsabil pentru coordonarea și planificarea operațiunilor și pentru desfășurarea mercenarilor. Participă în mod activ la războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, este responsabil pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1478.	<p>Alexandr Semenovich BROD (Александр Семёнович БРОД)</p>	<p>Funcție: membru al Presidential Council for the Development of Civil Society and Human Rights (Consiliul prezidențial pentru dezvoltarea societății civile și drepturile omului), președinte al consiliului de coordonare al organizației publice panruse „Lawyers for the rights and worthy life of a person” („Avocați pentru drepturile persoanelor și viața demnă a acestora”)</p> <p>Data nașterii: 19.8.1969</p> <p>Locul nașterii: Kuibyshev (Kuibșev), fosta URSS (în prezent Federația Rusă)</p> <p>Cetățenie: rusă</p> <p>Sex: masculin</p>	<p>Alexandr Brod este un avocat rus și un apărător al drepturilor omului loial Kremlinului. Este membru al Presidential Council for Civil Society and Human Rights (Consiliul prezidențial pentru societatea civilă și drepturile omului). De la începutul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, a justificat invazia Rusiei și a răspândit propaganda și dezinformarea rusă cu privire la război. A negat responsabilitatea forțelor armate ale Federației Ruse pentru crimele de război comise în Bucea, învinovățind în mod eronat forțele ucrainene pentru masacru. De asemenea, a răspândit informații false cu privire la preținsele crime naziste comise de guvernul Ucrainei împotriva propriului popor.</p> <p>Prin urmare, este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
		<p>Persoane fizice asociate: președintele Vladimir Putin</p> <p>Entități asociate: Presidential Council for the Development of Civil Society and Human Rights (Consiliul prezidențial pentru dezvoltarea societății civile și drepturile omului)</p> <p>Organizația publică panrusă „Lawyers for the rights and worthy life of a person” („Avocați pentru drepturile persoanelor și viața demnă a acestora”)</p>		

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1479.	Valery Aleksandrovich FADEYEV (Валерий Александрович ФАДЕЕВ)	Funcție: jurnalist, fost secretar al Civic Chamber of the Russian Federation (Camera civică a Federației Ruse), președinte în exercițiu al Presidential Council for Civil Society and Human Rights (Consiliul prezidențial pentru societatea civilă și drepturile omului) Data nașterii: 10.10.1960 Locul nașterii: Taškent, RSS Uzbekă (în prezent Uzbekistan) Cetățenie: rusă	Valery Fadeyev este președintele Presidential Council for Civil Society and Human Rights (Consiliul prezidențial pentru societatea civilă și drepturile omului). A contribuit la subordonarea acestui organism liniei politice a guvernului Federației Ruse în ceea ce privește invadarea Ucrainei de către Rusia. Este consilier al lui Vladimir Putin. De la începutul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, a justificat invazia Rusiei și a răspândit dezinformarea și propaganda rusă cu privire la război. A susținut anexarea ilegală a Crimei și a Sevastopolului de către Federația Rusă în 2014, precum și referendumurile ilegale din 2022 din teritoriile ocupate temporar ale Ucrainei. Prin urmare, este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	25.2.2023



	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
		<p>Sex: masculin</p> <p>Persoane fizice asociate: președintele Vladimir Putin</p> <p>Entități asociate: Presidential Council for the Development of Civil Society and Human Rights (Consiliul prezidențial pentru dezvoltarea societății civile și drepturile omului)</p>		

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1480.	Igor Stanislavovich ASHMANOV (Игорь Станиславович АШМАНОВ)	Funcție: membru al Presidential Council for Civil Society and Human Rights (Consiliul prezidențial pentru societatea civilă și drepturile omului), expert în tehnologia informației, director general al Ashmanov & Partners, președintele Kribrum Data nașterii: 9.1.1962 Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă)	Igor Ashmanov este un expert în domeniul IT și antreprenor rus. Este membru al Presidential Council for Civil Society and Human Rights (Consiliul prezidențial pentru societatea civilă și drepturile omului). A fost un confident al președintelui Vladimir Putin în timpul campaniei sale prezidențiale din 2018. De la începutul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, a justificat invazia Rusiei și a răspândit propaganda și dezinformarea rusă cu privire la război. A militat pentru înăsprirea cenzurii de război în Federația Rusă. Prin urmare, este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
		<p>Cetățenie: rusă Sex: masculin Persoane fizice asociate: Valery Fadeyev Entități asociate: Presidential Council for Civil Society and Human Rights (Consiliul prezidențial pentru societatea civilă și drepturile omului), Ashmanov &amp; Partners, Kribrum</p>		

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1481.	<p>Kirill Valeryevich VYSHINSKY (rusă: Кирилл Валерьевич ВЬШИНСКИЙ; ucraineană: Кирило Валерійович ВІШІНСЬКИЙ)</p>	<p>Funcție: membru al Presidential Council for Civil Society and Human Rights (Consiliul prezidențial pentru societatea civilă și drepturile omului), director executiv al grupului media Rossiya Segodnya Data nașterii: 19.2.1967 Locul nașterii: Dnipro, fosta RSS Ucraineană (în prezent Ucraina) Cetățenie: rusă, ucraineană Sex: masculin Persoane fizice asociate: Valery Fadeyev</p>	<p>Kirill Vyshinsky este un propagandist rus. Este director executiv al Rossiya Segodnya, un grup media care are legături cu guvernul rus, finanțat din bugetul federal al Federației Ruse. Prin intermediul canalului său media subordonat, Sputnik, Rossiya Segodnya a răspândit propagandă și dezinformare pro-Kremlin cu privire la războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Kirill Vyshinsky este și membru al Presidential Council for Civil Society and Human Rights (Consiliul prezidențial pentru societatea civilă și drepturile omului). Prin urmare, este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1482.	<p>Alexandr Igorevich KOTS (Александр Игоревич КОЦ)</p>	<p>Funcție: membru al Presidential Council for Civil Society and Human Rights (Consiliul prezidențial pentru societatea civilă și drepturile omului), membru al grupului de lucru privind „operațiunea militară specială” (războiul) din Ucraina, corespondent special al Komsomolskaya Pravda Data nașterii: 3.11.1978 Locul nașterii: oblastul Sakhalinsk, fosta URSS (în prezent Federația Rusă)</p>	<p>Alexandr Kots este corespondent special al unui tabloid pro-Kremlin, Komsomolskaya Pravda. Este membru al Presidential Council for Civil Society and Human Rights (Consiliul prezidențial pentru societatea civilă și drepturile omului), în cadrul căruia face parte din grupul de lucru privind „operațiunea militară specială” (războiul) din Ucraina. A susținut războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. A răspândit dezinformarea și propaganda rusă cu privire la război și cu privire la referendumurile ilegale din teritoriile ocupate temporar ale Ucrainei. A pledat pentru efectuarea de atacuri ruse asupra infrastructurii civile a Ucrainei, indiferent de modul în care acest lucru ar afecta populația civilă a țării. Prin urmare, este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
		Cetățenie: rusă Sex: masculin Persoane fizice asociate: Valery Fadeyev Entități asociate: Presidential Council for Civil Society and Human Rights (Consiliul prezidențial pentru societatea civilă și drepturile omului), Komsomolskaya Pravda		

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1483.	<p>Marina Magomednebiyevna АХМЕДОВА (Марина Магомеднебиевна АХМЕДОВА)</p>	<p>Funcție: scriitoare și jurnalistă, redactor al ediției online a Regnum, redactor-șef adjunct al revistei Russkiy Reporter, membră a Presidential Council for Civil Society and Human Rights (Consiliul prezidențial pentru societatea civilă și drepturile omului)</p>	<p>Marina Akhmedova o scriitoare rusă. Este membră a Presidential Council for Civil Society and Human Rights (Consiliul prezidențial pentru societatea civilă și drepturile omului), în cadrul căruia face parte din grupul de lucru privind „operațiunea militară specială” (războiul) din Ucraina.</p> <p>De la începutul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, a susținut invazia Rusiei și a răspândit propaganda și dezinformarea rusă cu privire la război.</p> <p>Prin urmare, este răspunzătoare pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
		<p>Data nașterii: 11.2.1977</p> <p>Locul nașterii: Tomsk, fosta URSS (în prezent Federația Rusă)</p> <p>Cetățenie: rusă</p> <p>Sex: feminin</p> <p>Entități asociate: Presidential Council for Civil Society and Human Rights (Consiliul prezidențial pentru societatea civilă și drepturile omului), Regnum</p>		



	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1484.	Maxim Adolfovich ZAMSHEV (Максим Адольфович ЗАМШЕВ)	Funcție: membru al Presidential Council for Civil Society and Human Rights (Consiliul prezidențial pentru societatea civilă și drepturile omului), redactorul-șef al Literaturnaya Gazeta, vicepreședinte al consiliului director al filialei din Moscova a Union of Writers of Russia (Uniunea scriitorilor din Rusia), membru al Union of Journalists of Russia (Uniunea Jurnaliștilor din Rusia)	Maxim Zamshev este un scriitor rus. Este membru al Presidential Council for Civil Society and Human Rights (Consiliul prezidențial pentru societatea civilă și drepturile omului). Este, de asemenea, redactorul-șef al Literaturnaya Gazeta. De la începutul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, a susținut invazia Rusiei și a răspândit propaganda și dezinformarea rusă cu privire la război. Prin urmare, este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
		<p>Data nașterii: 27.4.1972</p> <p>Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă)</p> <p>Cetățenie: rusă</p> <p>Sex: masculin</p> <p>Persoane fizice asociate: Valery Fadeyev</p> <p>Entități asociate: Presidential Council for Civil Society and Human Rights (Consiliul prezidențial pentru societatea civilă și drepturile omului), organizația publică panrusă Union of Writers of Russia (Uniunea scriitorilor din Rusia), Literaturnaya Gazeta</p>		

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1485.	Nikolai Fyodorovich IVANOV (Николай Фёдорович ИВАНОВ)	<p>Funcție: membru al Presidential Council for Civil Society and Human Rights (Consiliul prezidențial pentru societatea civilă și drepturile omului), președintele consiliului director al organizației publice panruse „Union of Writers of Russia” („Uniunea scriitorilor din Rusia”)</p> <p>Data nașterii: 8.6.1956</p> <p>Locul nașterii: Strachovo, oblastul Briansk, fosta URSS (în prezent Federația Rusă)</p>	<p>Nikolai Ivanov este un scriitor și propagandist rus. Este membru al Presidential Council for Civil Society and Human Rights (Consiliul prezidențial pentru societatea civilă și drepturile omului). Este, de asemenea, președintele consiliului director al Union of Writers of Russia (Uniunea scriitorilor din Rusia).</p> <p>De la începutul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, a susținut acțiunile Rusiei și a răspândit propaganda și dezinformarea rusă cu privire la război. A folosit în mod public simbolul militar „Z”, care fusese utilizat de propaganda rusă pentru a promova războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei.</p> <p>Prin urmare, este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
		<p>Cetățenie: rusă Sex: masculin Persoane fizice asociate: Valery Fadeyev Entități asociate: Presidential Council for Civil Society and Human Rights (Consiliul prezidențial pentru societatea civilă și drepturile omului), organizația publică panrusă Union of Writers of Russia (Uniunea scriitorilor din Rusia)</p>		

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1486.	Yulia Alexandrovna BELEKHOVA (Юлия Александровна БЕЛЕХОВА)	Funcție: membră a Presidential Council for Civil Society and Human Rights (Consiliul prezidențial pentru societatea civilă și drepturile omului), conducătoarea grupului de lucru privind „operațiunea militară specială” (războiul) din Ucraina, șefa filialei regionale Moscova a coaliției politice pro-Putin All- Russia People’s Front (Frontul Popular Panrus).	Yulia Belekhoa este membră a Presidential Council for Civil Society and Human Rights (Consiliul prezidențial pentru societatea civilă și drepturile omului) și președintă a grupului de lucru din cadrul Consiliului privind „operațiunea militară specială” (războiul) din Ucraina. Este, de asemenea, șefa filialei regionale Moscova a coaliției politice pro-Putin All-Russia People’s Front (Frontul Popular Panrus). A susținut războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei și a participat la evenimente propagandistice de susținere a războiului.  Prin urmare, este răspunzătoare pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
		<p>Data nașterii: 10.11.1982 Locul nașterii: Noginsk, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sex: feminin Entități asociate: Presidential Council for Civil Society and Human Rights (Consiliul prezidențial pentru societatea civilă și drepturile omului),</p>		

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1487.	Vyacheslav Oleksandrovyich BOGUSLAYEV (Вячеслав Александрович БОГУСЛАЕВ)	Funcție: director general al JSC MOTOR SICH, fost membru al parlamentului ucrainean Data nașterii: 28.10.1938 Locul nașterii: Oral/Uralsk, fosta URSS (în prezent Kazahstan) Cetățenie: ucraineană, rusă Sex: masculin.	Vyacheslav Boguslayev este un fost deputat ucrainean al partidului prorus al regiunilor și acționar principal al societății JSC MOTOR SICH, un producător ucrainean de motoare de aeronave. Este responsabil de furnizarea de motoare către armata rusă pentru producerea și repararea elicopterelor de luptă (Mi-8, Mi24, Mi28 și Ka-52), care au fost utilizate pe scară largă în timpul conflictului din Ucraina, în special la începutul războiului. El a continuat să furnizeze echipamente militare trupelor ruse, în pofida conflictului. Prin urmare, este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1488.	Abualfazi NAZERI (وردظن لاضفلا وبا)	<p>Funcție: vicepreședintele consiliului director al societății Paravar Pars</p> <p>Data nașterii: 14.9.1969</p> <p>Locul nașterii: Shahryar, Iran</p> <p>Cetățenie: iraniană</p> <p>Sex: masculin</p> <p>Numărul documentului de identitate: 4910857826 (Iran)</p> <p>Entități asociate: societatea Paravar Pars (<i>Paravar Pars Company</i>)</p>	<p>Abualfazi Nazeri este vicepreședintele consiliului director al societății Paravar Pars, care a produs vehicule aeriene fără pilot (UAV) pentru Forțele Aeronautice ale Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC AF) și a testat UAV-uri pentru marina IRGC. În special, societatea Paravar Pars a fost implicată în cercetarea, dezvoltarea și producția UAV-urilor Shahed-171 iraniene dezvoltate de IRGC AF. UAV-urile Shahed-171 produse în Iran sunt utilizate de Federația Rusă în războiul de agresiune împotriva Ucrainei. Prin urmare, în această calitate, este răspunzător de acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023



	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1489.	Abulghasem VALAGOHAR (Abolghasem VALAGOHAR, Abualqassem VALAGOHAR)	Funcție: membru al consiliului director al societății Paravar Pars Data nașterii: 5.8.1969 Locul nașterii: Behbahan, Iran Cetățenie: iraniană Sex: masculin Alte numere ale documentului de identitate: 1860747957 (Iran) Entități asociate: societatea Paravar Pars ( <i>Paravar Pars Company</i> )	Abulghasem Valagohar este membru al consiliului director al societății Paravar Pars, care a produs vehicule aeriene fără pilot (UAV) pentru Forțele Aeronautice ale Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC AF) și a testat UAV-uri pentru marina IRGC. În special, societatea Paravar Pars a fost implicată în cercetarea, dezvoltarea și producția UAV-urilor Shahed-171 iraniene dezvoltate de IRGC AF. UAV-urile Shahed-171 produse în Iran sunt utilizate de Federația Rusă în războiul de agresiune împotriva Ucrainei. Prin urmare, în această calitate, este răspunzător de acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1490.	Hossein SHAMSABADI	<p>Funcție: directorul administrativ și directorul general al societății Paravar Pars</p> <p>Data nașterii: 4.6.1974</p> <p>Locul nașterii: Teheran, Iran</p> <p>Cetățenie: iraniană</p> <p>Sex: masculin</p> <p>Numărul documentului de identitate: 2181176574 (Iran)</p> <p>Entități asociate: societatea Paravar Pars (<i>Paravar Pars Company</i>)</p>	<p>Hossein Shamsabadi este directorul administrativ și directorul general al societății Paravar Pars, care a produs vehicule aeriene fără pilot (UAV) pentru Forțele Aeronautice ale Corpului Gardienilor Revoluției Iraniene (IRGC AF) și a testat UAV-uri pentru marina IRGC. În special, societatea Paravar Pars a fost implicată în cercetarea, dezvoltarea și producția UAV-urilor Shahed-171 iraniene dezvoltate de IRGC AF. UAV-urile Shahed-171 produse în Iran sunt utilizate de Federația Rusă în războiul de agresiune împotriva Ucrainei. Prin urmare, în această calitate, este răspunzător de acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1491.	<p>Ghassem DAMAVANDIAN (غاسم داماد مصفا)</p>	<p>Funcție: membru al consiliului de administrație al Qods Aviation Industries            Data nașterii: 2.5.1968            Locul nașterii: Teheran, Iran            Cetățenie: iraniană            Sex: masculin            Alte numere ale documentului de identitate: 0052944492 (Iran)            Entități asociate: Qods Aviation industries</p>	<p>Ghassem Damavandian este directorul general și directorul administrativ al Qods Aviation Industry (QAI), o entitate care vinde drone Mohajer-6 Rusiei pentru a fi utilizate în războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, în această calitate, este răspunzător de acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1492.	<p>Kirill Alekseevich KLEIMENOV (Кирилл Алексеевич КЛЕЙМЕНОВ)</p>	<p>Funcție: director general adjunct, directorul Direcției Programe de Informare de Kirill Kleimenov este director general adjunct, directorul Direcției Programe de Informare și membru al consiliului de administrație al Pervyi Kanal (Canalul Unu), un important canal de televiziune rus aflat sub controlul direct permanent al Federației Ruse. Pervyi Kanal amplifică și sprijină politicile autorităților ruse prin activitățile sale de propagandă. În timpul războiului împotriva Ucrainei, Pervyi Kanal s-a numărat printre cele mai active și proeminente instrumente de răspândire a discursului Kremlinului care sprijină războiul cu comentarii agresive și subminează integritatea teritorială a Ucrainei, sprijinind anexarea ilegală a Crimeei și războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei.</p> <p>Data nașterii: 20.9.1972 Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sex: masculin Persoane fizice asociate: Konstantin Ernst - directorul general al Canalului Unu, Rusia</p>	<p>Kirill Kleimenov este director general adjunct, directorul Direcției Programe de Informare și membru al consiliului de administrație al Pervyi Kanal (Canalul Unu), un important canal de televiziune rus aflat sub controlul direct permanent al Federației Ruse. Pervyi Kanal amplifică și sprijină politicile autorităților ruse prin activitățile sale de propagandă. În timpul războiului împotriva Ucrainei, Pervyi Kanal s-a numărat printre cele mai active și proeminente instrumente de răspândire a discursului Kremlinului care sprijină războiul cu comentarii agresive și subminează integritatea teritorială a Ucrainei, sprijinind anexarea ilegală a Crimeei și războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei.</p>	25.2.2023

Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
	<p>Entități asociate: Canalul Unu (Pervyi Kanal), strada Akademiya Korolyova nr. 19, Moscova 127427</p> <p>Federația Rusă</p> <p>Alte informații de identificare: fost prezentator TV al buletinului de știri „Новости” de pe Canalul Unu (Pervyi Kanal); membru al Consiliului pentru decernarea premiilor din partea Guvernului Federației Ruse în domeniul mass-mediei</p>	<p>În calitate de director general adjunct și de director al Direcției Programe de Informare, Kirill Kleimenov are o influență directă asupra conținutului Pervyi Kanal și asupra informațiilor transmise de acesta cu privire la războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei și la măsurile luate de guvernul rus.</p> <p>Prin urmare, sprijină acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1493.	Alexander Zavenovich АКОРОВ (Александр Завенович АКОПОВ)	<p>Funcție: directorul general adjunct al Grupului național al mass-mediei (<i>National Media Group</i>)</p> <p>Data nașterii: 22.11.1957</p> <p>Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă)</p> <p>Cetățenie: rusă</p> <p>Sex: masculin</p> <p>Persoane fizice asociate: BALANOVA Svetlana Evgenievna БАЛАНОВА Светлана Евгеньевна</p> <p>Directorul general al GRUPULUI NAȚIONAL AL MASS-MEDIEI</p>	<p>Alexander Akopov este directorul general adjunct al Grupului național al mass-mediei (NMG), un holding media de mari dimensiuni care controlează canale mass-media care răspândesc în mod activ propaganda și dezinformarea legate de războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Este adjunctul Svetlanei Balanova, șefa NMG.</p> <p>Grupul național al mass-mediei este fondatorul a 28 de întreprinderi mass-media din Rusia, inclusiv Canalul Unu, Canalul 5, REN TV și STS, 78.ru și altele, precum și al ziarelor naționale Izvestia și Delovoy Peterburg. Pe lângă funcția sa de director general adjunct al NMG, Alexander Akopov este și directorul general al STS, unul dintre principalele canale de televiziune ale holdingului NMG.</p> <p>Fiind unul dintre principalii directori ai NMG, Alexander Akopov este răspunzător pentru sprijinirea unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. În plus, este asociatul Svetlanei Balanova.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
		<p>Inclusă pe listă în temeiul Deciziei 2014/145/PESC a Consiliului din 16.12.2022</p> <p>КАВАУЕВА Алина Маратовна</p> <p>КАБАЕВА Алина Маратовна</p> <p>Președintele consiliului de administrație al Grupului național al mass-mediei CJSC</p> <p>Inclusă pe listă în temeiul Deciziei 2014/145/PESC a Consiliului din 3.6.2022</p> <p>Entități asociate:</p> <p>Grupul național al mass-mediei (<i>National Media Group</i>),</p> <p>Numărul de înregistrare – 1087746152207</p> <p>Numărul de identificare fiscală – 7704676655</p>		

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
		<p>Adresă: 119034, Moscova, Cheiul Prechistenskaya 13, clădirea nr. 1, Rusia</p> <p>Inclus pe listă în temeiul Deciziei 2014/145/PESC a Consiliului din 16.12.2022</p> <p>Gas Industry Insurance Company SOGAZ – proprietar minoritar al REN TV</p> <p>Numărul de înregistrare – 1027739820921</p> <p>Numărul de identificare fiscală – 7736035485</p> <p>Adresă: 107078, Moscova, Blvd. Academician Sakharova 10, Rusia</p> <p>Inclus pe listă în temeiul Deciziei 2014/145/PESC a Consiliului din 28.2.2022</p>		



	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1494.	<p>Evgeniy Vladimirovich BEKASOV (Евгений Владимирович БЕКАСОВ)</p>	<p>Funcție: redactor-șef al canalului TV Rossiya 24 Data nașterii: 14.10.1980 Locul nașterii: Kalingrad, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sex: masculin Persoane fizice asociate: Oleg Borisovich DOBRODEEV/Олег Борисович ДУБРЮДЕЕВ, director general al VGTRK.</p> <p>Inclus pe listă în temeiul Deciziei 2014/145/PESC a Consiliului din 8 aprilie 2022.</p>	<p>Evgeniy Bekasov este redactor-șef al Rossiya 24, important canal de televiziune rus care face parte din VGTRK (Societatea de Televiziune și Radiodifuziune de Stat Panrusă), un holding media deținut și controlat de Federația Rusă. Rossiya 24 amplifică și sprijină politicile autorităților ruse prin activitățile sale de propagandă. În timpul războiului de agresiune împotriva Ucrainei, Rossiya 24 s-a numărat printre cele mai active și importante instrumente de răspândire a discursului Kremlinului care sprijină războiul cu comentarii agresive și subminează integritatea teritorială a Ucrainei, sprijinind anexarea ilegală a Crimei și războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei.</p> <p>În calitate de redactor-șef al Rossiya 24, are o influență directă asupra modului în care canalul mass-media informează cu privire la războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei și la măsurile luate de guvernul rus. Prin urmare, sprijină acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
		Andrey Olegovich KONDRASHOV/Андрей Олегович КОНДРАШОВ, prim director general adjunct al VGTRK. Entități asociate: Всероссийская государственная телевизионная и радиовещательная компания (ВГТРК)		

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
		<p>All-Russia Television and Radio Broadcasting Company (VGTRK) (Societatea de Televiziune și Radiodifuziune de Stat Părușă)</p> <p>Numărul de înregistrare – 1027700310076</p> <p>Adresă: 125373, Moscova, Pokhodnyy Proyezd 3 -2</p> <p>Rusia</p> <p>125373, Москва город, Походный проезд, домовладение 3, стр.2, Россия</p> <p>Inclus pe listă în temeiul Deciziei 2014/145/PESC a Consiliului din 16.12.2022</p>		

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1495.	<p>Milosh Eduardovich WAGNER (Милош Эдуардович ВАГНЕР)</p>	<p>Funcție: Șef adjunct al Serviciului Federal Rus de Supraveghere a Comunicațiilor, Tehnologiei Informației și Mass-mediei (Roskomnadzor) Data nașterii: 14.10.1979 Locul nașterii: Ukhta, Republica Komi, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sex: masculin Persoane fizice asociate: Andrey Yurievich Lipov Entități asociate: Roskomnadzor</p>	<p>Milosh Wagner este șeful adjunct al Serviciului Federal Rus de Supraveghere a Comunicațiilor, Tehnologiei Informației și Mass-mediei (Roskomnadzor). Roskomnadzor este agenția de stat rusă responsabilă pentru comunicații, tehnologia informației și mass-media. Aceasta a pus în aplicare politica de stat în materie de cenzură față de entitățile de presă independente.</p> <p>În calitate de șef adjunct al Roskomnadzor, Milosh Wagner supraveghează Departamentul pentru protecția drepturilor subiecților vizați de datele cu caracter personal și Biroul de asistență juridică. Este răspunzător pentru deciziile care au condus la o limitare a accesului la informații pentru societatea rusă, la supravegherea utilizatorilor de internet ruși și la închiderea unor canale mass-media ruse independente. Aceste acțiuni creează un spațiu de informare cenzurat care promovează, sprijină și aprobă războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei.</p> <p>Prin urmare, Milosh Wagner este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1496.	Vladimir Viktorovich LOGUNOV (Владимир Викторович ЛОГУНОВ)	<p>Funcție: Șef adjunct al Serviciului Federal Rus de Supraveghere a Comunicațiilor, Tehnologiei Informației și Mass-Mediei (Roskommadzor)</p> <p>Data nașterii: 1.11.1982</p> <p>Cetățenie: rusă</p> <p>Sexul: masculin</p> <p>Persoane fizice asociate: Andrey Yurievich Lipov</p> <p>Entități asociate: Roskommadzor</p> <p>Alte informații de identificare: Consilier de stat interimar al Federației Ruse, clasa a 2-a</p>	<p>Vladimir Logunov este șeful adjunct al Serviciului Federal Rus de Supraveghere a Comunicațiilor, Tehnologiei Informației și Mass-mediei (Roskommadzor). Roskommadzor este agenția de stat rusă responsabilă pentru comunicații, tehnologia informației și mass-media. Aceasta a pus în aplicare politica de stat în materie de cenzură față de entitățile de presă independente.</p> <p>În calitate de șef adjunct al Roskommadzor, Vladimir Logunov supraveghează departamentele de finanțe, administrație și logistică și joacă un rol esențial în funcționarea Roskommadzor. El a sprijinit Legea „privind activitățile entităților străine în rețeaua de telecomunicații «Internet» de pe teritoriul Federației Ruse”, care a sporit influența cenzorilor de stat asupra societăților de internet. El este răspunzător pentru deciziile prin care a fost limitat accesul societății ruse la informații. Aceste acțiuni creează un spațiu de informare cenzurat care promovează, sprijină și aprobă războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1497.	Yakov Iosifovich KAZAKOV alias Yaakov KEDMI, Yasha KAZAKOV (Яков Иосифович КАЗАКОВ)	Funcție: fost politician, diplomat, comentator politic, participant constant la emisiunile televizunii de stat și la talk-show-urile pro-Kremlin Data nașterii: 5.3.1947 Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: israeliană Sex: masculin	<p>Prin urmare, Vladimir Logunov este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p> <p>Yakov Kedmi (Kazakov) este comentator politic și participant constant la emisiunile de propagandă ale televiziunii de stat și pro-Kremlin. Declarațiile sale privind Ucraina corespund celor mai controversate afirmații ale oficialilor și propagandiștilor ruși. Yaakov Kedmi (Kazakov) a criticat Ucraina, a acuzat conducerea ucraineană de nazism și de a reprezenta o amenințare militară la adresa așa-numitei «Republici Populare Donețk» și așa-numitei «Republici Populare Luhansk» și a Rusiei. El a justificat războiul militar de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, afirmând că acesta era inevitabil. Yakov Kedmi (Kazakov) a declarat că Rusia trebuie să controleze teritoriile ucrainene și a pus sub semnul întrebării statutul de stat al Ucrainei. El a susținut că orice teritoriu al Ucrainei care rămâne sub regimul ucrainean va reprezenta o amenințare la adresa Rusiei, deoarece se va transforma într-o bază militară care va fi utilizată împotriva Rusiei. El nu a exclus posibilitatea ca armata rusă să ocupe toată Ucraina, distrugând complet armata ucraineană și lichidând complet actuala conducere ucraineană.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1498.	Sergey Yervandovich KURGINYAN (Сергей Ервандович КУРГИНЯН)	Funcție: politician rus, politolog, fondator și lider al unei mișcări ruse intitulate „Essence of Time” (Esența timpului). Data nașterii: 14.11.1949 Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sex: masculin	Prin urmare, Yakov Kedmi (Kazakov) este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni sau politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.  Sergey Kurginyan este un politician rus, politolog, fondator și lider al unei mișcări ruse intitulate „Essence of Time” (Esența timpului). Sergey Kurginyan participă în mod regulat la programele de propagandă pro-Kremlin, inclusiv la „Evening with Vladimir Solovyov” („Seara cu Vladimir Solovyov”) de pe canalul de televiziune de stat „Russia-1”. Declarațiile sale publice privind Ucraina corespund retoricii oficialilor și propagandiștilor ruși. Serghei Kurginyan pune în mod sistematic sub semnul întrebării integritatea teritorială a Ucrainei, a solicitat ocuparea și denazificarea Ucrainei de către Rusia. El și-a exprimat public sprijinul pentru pseudoreferendumurile Rusiei pentru includerea în Rusia a unor teritorii suverane ucrainene.  Prin urmare, Sergey Kurginyan este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1499.	Vitaliy Tovievich ТРЕТЯКОВ (Виталий Товиевич ТРЕТЬЯКОВ)	<p>Funcție: jurnalist și politolog rus, decan al Școlii Superioare de Televiziune din cadrul Universității de Stat M. V. Lomonosov din Moscova.</p> <p>Data nașterii: 2.1.1953</p> <p>Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă)</p> <p>Cetățenie: rusă</p> <p>Sex: masculin</p>	<p>Vitaliy Tretyakov este un jurnalist și politolog rus, decan al Școlii Superioare de Televiziune din cadrul Universității de Stat M. V. Lomonosov din Moscova. Vitaliy Tretyakov participă în mod sistematic la programele de propagandă pro-Kremlin, inclusiv la „Evening with Vladimir Solovyov” („Seara cu Vladimir Solovyov”) de pe canalul de televiziune de stat „Russia-1”. Declarațiile sale publice privind Ucraina corespund retoricii oficialilor și propagandiștilor ruși. Vitaliy Tretyakov justifică în permanență războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei și solicită distrugerea guvernului ucrainean, pune sub semnul întrebării statutul de stat al Ucrainei, insistă asupra victoriei finale a Rusiei, fără compromisuri, și afirmă că întregul teritoriu al Ucrainei trebuie ocupat. El a exprimat acuzații conform cărora Ucraina provoacă Rusia să utilizeze arme nucleare.</p> <p>Prin urmare, Vitaliy Tretyakov este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023”;



## Entități

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
„175 .	Frontul Popular Panrus (ONF) (rusă: Общероссийский народный фронт)	Adresă: Clădirea 40, strada Mosfilmovskaya, Moscova, Rusia, 119285 Tip de entitate: Organizație publică a Federației Ruse Data înregistrării: 6.9.2013 Locul înregistrării: Moscova, Federația Rusă Număr de înregistrare: 1137799016695 Locul principal de desfășurare a activității: Rusia	Frontul Popular Panrus (ONF) este o mișcare socială creată în mai 2011 sub forma unei coaliții de organizații sociopolitice, la propunerea prim-ministrului rus de atunci, Vladimir Putin, care continuă să fie liderul acesteia. ONF urmărește să creeze alianțe formale între Partidul Rusia Unită și numeroase organizații neguvernamentale ruse. În contextul războiului Rusiei împotriva Ucrainei, ONF organizează o campanie socială „Toți pentru victorie!”, prin care colectează donații fizice și financiare pentru a sprijini unitățile militare ale așa-numitelor „Republici Populare Donețk” și „Republici Populare Luhansk”.	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
			<p>ONF deține drepturile de marcă ale simbolului „Z”, care este utilizat pentru a demonstra sprijinul pentru războiul de agresiune împotriva Ucrainei și pentru forțele armate ale Federației Ruse. Membrii ONF au răspuns de organizarea mai multor reuniuni publice în sprijinul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, în cadrul cărora a fost des utilizat simbolul „Z”.</p> <p>Prin urmare, ONF este răspunzătoare pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni sau politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
176.	<p>National Wealth Fund of the Russian Federation (Fondul național de patrimoniu al Federației Ruse)</p> <p>(rusă: Фонд национального благосостояния Российской Федерации)</p>	<p>Adresă: st. Ilyinka, 9 clădirea 1, 109097, Moscova, Rusia</p> <p>Tip de entitate: Fond al Federației Ruse</p> <p>Data înregistrării: 1.10.2010</p> <p>Locul înregistrării: Moscova, Federația Rusă</p> <p>Număr de identificare fiscală: 7710168360</p> <p>Număr de înregistrare: 1037739085636</p> <p>Locul principal de desfășurare a activității: Rusia</p>	<p>Fondul național de patrimoniu al Federației Ruse este un fond de rezervă controlat de guvern. Potrivit Ministerului de Finanțe, fondul avea 13,6 mii de miliarde RUB, echivalentul a 10,2 % din produsul intern brut al Rusiei prevăzut inițial pentru 2022.</p> <p>Fondul național de patrimoniu a fost utilizat pentru a acoperi deficitul bugetar al bugetului federal al Rusiei în timpul războiului de agresiune împotriva Ucrainei, iar guvernul rus se pregătește să acopere deficitul bugetar din 2023 și 2024 prin intermediul Fondului național de patrimoniu.</p> <p>Prin urmare, Fondul național de patrimoniu este răspunzător pentru acordarea de sprijin financiar guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru de anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei, sau beneficiază de pe urma acțiunilor acestuia.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
		Entități asociate: Mikhail Vladimirovich MISHUSTIN VTB Bank Sberbank		

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
177.	<p>Avrora JSC (Avrora SA)  (alias Avrora; alias Aurora; alias Concern Avrora Scientific And Production Association Joint Stock Company; alias AO „Koncern” NPO „Avrora”)  (rusă: Акционерное Общество „Концерн” Научно-Производственное Объединение „Аврора”;</p>	<p>Locul înregistrării: Federația Rusă (194021, Sankt Petersburg, ul. Karbysheva, 15)  Data înregistrării: 27.02.2009  Număr de înregistrare: 7802463197 (număr de identificare fiscală)  Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă  Entități și persoane fizice asociate:  Konstantin Yurevich Shilov (director general)  JSC „NRK-R.O.S.T.” (fondator)  JSC „KMP” (fondator)</p>	<p>Avrora JSC este o întreprindere de prim rang în sectorul apărării maritime din Rusia. Avrora SA deține o licență din partea Ministerului Industriei și Comerțului din Rusia pentru dezvoltarea de arme și echipament militar, precum și o licență din partea Corporației de Stat pentru Energie Atomică (Rosatom) pentru „lucrări privind utilizarea energiei atomice în scopuri de apărare, inclusiv dezvoltarea armelor nucleare și a centralelor nucleare în scop militar”. Avrora SA este cunoscută mai ales pentru activitățile sale în domeniul dezvoltării, producției și furnizării de sisteme automate de control pentru navele de suprafață și submarine ale marinei Federației Ruse. Mai concret, Avrora SA dezvoltă, fabrică și furnizează sisteme hardware de control automat la bord pentru submarine și nave de suprafață ale forțelor armate ruse și le asigură mentenanța și întreținerea.</p> <p>Prin urmare, Avrora SA acordă sprijin material guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei, și obține beneficii din partea acestuia.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
178.	<p>Battery Company Rigel JSC (Societatea de baterii Rigel SA) (alias Rigel; alias Societatea pe acțiuni „Battery Company «Rigel»”) (rusă: Акционерное Общество Аккумуляторная Компания „Ригель”)</p>	<p>Locul înregistrării: str. Professora Popova 38, Sankt Petersburg 197376, Federația Rusă Data înregistrării: 28.10.2002 Număr de înregistrare: 9728042468 (număr de identificare fiscală) Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă</p>	<p>Societatea de baterii Rigel SA fabrică baterii cu hidrură de nichel-metal și argint-zinc, pe care le furnizează marinei ruse de peste 15 ani. Societatea se descrie drept „un dezvoltator principal de baterii litiu-ion și de baterii pentru sisteme electrice autonome și neîntreruptibile, comunicații, transport și alte echipamente” și oferă un ciclu complet de dezvoltare, producție și furnizare de baterii cu litiu pentru marina rusă și Ministerul rus al Apărării. Prin urmare, Societatea de baterii Rigel SA acordă sprijin material guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei, și obține beneficii din partea acestuia.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
		Entități și persoane fizice asociate: Iulia Vladimirovna Shishova (fondatoare) Evgeniy Nikolaevich Vlasov (director general) Igor Kozlov (președinte) Alianstreid SRL (organizație de management) Bykovogaz SRL (entitate înființată de Rigel JSC)		

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
179.	Design Bureau Ametist JSC (Biroul de proiectare Ametist SA) (alias АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "КОНСТРУКТОРСКОЕ БЮРО „АМЕТИСТ”; alias АО „КВ «АМЕТИСТ»”)	Locul înregistrării: Moscova, Federația Rusă (125373, Moscova, Pokhodny Proezd, Domovladienie 3, str. 2) Data înregistrării: 17.12.2008 Număr de înregistrare: 7723691017 (număr de identificare fiscală) Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă Entități și persoane fizice asociate: Evgeny Vasilievich Chabanov, director general	Biroul de proiectare Ametist JSC este unul dintre principalii dezvoltatori ai sistemelor de artilerie pentru marina Federației Ruse. Ministerul Apărării din Rusia descrie Biroul de proiectare Ametist drept „principala firmă de inginerie de proiectare a complexelor de muniții de la bordul navelor, a sistemelor radar și optoelectronice de conducere a focului și a artileriei de coastă dezvoltate pentru marina Federației Ruse”. În special, Biroul de proiectare Ametist dezvoltă și produce sisteme de arme care sunt utilizate în mod activ în războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Sistemul de rachete OSA-M a fost dezvoltat de Biroul de proiectare Ametist și a fost desfășurat pe diferite nave de război ruse, inclusiv pe nava-armiral rusească de război Moskva, care a fost direct implicată în războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, Biroul de proiectare Ametist sprijină material acțiunii care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. În plus, Biroul de proiectare Ametist este o entitate care oferă sprijin material guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei, și obține beneficii din partea acestuia.	25.2.2023



	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
180.	<p>Dubnensky Machine-Building Plant JSC (Uzina de construcții de mașini Dubnensky SA)</p> <p>(alias Dubna Machine-Building Plant;</p> <p>alias Dubninsky machine-building plant;</p> <p>alias Dubna Engineering Plant;</p> <p>alias Joint-stock company „Dubnensky machine-building plant» denumită după N.P. Fedorov»; alias Aktsionernoye obshchestvo „Dubnenskiy mashinostroitel'nyy zavod” ineni N.P.Fodorova;</p>	<p>Locul înregistrării: Federația Rusă (141983, regiunea Moscova, Dubna, str. Zhukovskiy 2, clădirea 1)</p> <p>Data înregistrării: 26.022004</p> <p>Număr de înregistrare: 5010030050 (număr de identificare fiscală)</p> <p>Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă</p> <p>Entități și persoane fizice asociate: Aleksey Leonidovich Belykh, director general</p>	<p>Uzina de construcții de mașini Dubnensky SA este o entitate care contribuie activ la complexul militar-industrial al Rusiei. Compania dezvoltă drone Orion de recunoaștere și atac, precum și drone maritime pentru forțele armate ruse. Dronele fabricate de Uzina de construcții de mașini Dubnensky SA au fost echipate cu rachete ghidate. Respectiv dronile sunt desfășurate de forțele armate ruse în războiul său de agresiune împotriva Ucrainei în perioada februarie-aprilie 2022 au fost confirmate șase decese în Ucraina produse de dronele rusești Orion fabricate de Uzina de construcții de mașini Dubnensky SA.</p> <p>Prin urmare, Uzina de construcții de mașini Dubnensky SA sprijină material acțiuni care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. În plus, Uzina de construcții de mașini Dubnensky SA este o entitate care oferă sprijin material guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei, și obține beneficii din partea acestuia.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
	(rusă: Акционерное общество „Дубненский машиностроительный завод» имени Н.П.Фёдорова”; alias Дубненский машиностроительный завод; alias АО ДМЗ ИМ. Н.П. ФЕДОРОВА)			

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
181.	<p>Elektropribor JSC (Elektropribor SA) (alias Elektropribor; alias State Research Center of the Russian Federation Concern CSRI Elektropribor, JSC; alias Aktsionernoe Obschestvo „Konsern «Tsentralnyi Nauchno-Issledovatel'skii Institut „Elektropribor”») (rusă: Акционерное Общество „Концерн «Центральный Научно-Исследовательский Институт» Электроприбор”)</p>	<p>Locul înregistrării: Federația Rusă (197046, Sankt Petersburg, ul. Malaja Posadskaia, 30) Data înregistrării: 26.02.2009 Număr de înregistrare: 7813438763 (număr de identificare fiscală) Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă Entități și persoane fizice asociate: Aleksandr Viacheslavovich Sokolov (director general) JSC „NRK-R.O.S.T.” (fondator) JSC „KMP” (fondator) JSC „TSNII «DELFIN» (entitate înființată de Elektropribor SA)</p>	<p>Elektropribor SA este o societate de prim rang în industria de apărare maritimă din Rusia. Elektropribor SA dezvoltă și fabrică sisteme de navigație, giroscopie, gravimetrie și optoelectronice de înaltă precizie pentru submarine, precum și sisteme de comunicații marine. Elektropribor SA deține o licență activă din partea Ministerului Industriei din Rusia pentru dezvoltarea de arme, muniții și echipamente militare. În special, Elektropribor SA produce sisteme de navigație pentru navele militare de luptă ale Federației Ruse. Rolul descris de companie este de a „asigura o disponibilitate operativă ridicată a forțelor submarine ale Rusiei”.</p> <p>Prin urmare, Elektropribor SA sprijină material acțiuni care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. În plus, Elektropribor SA este o entitate care oferă sprijin material guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei, și obține beneficii din partea acestuia.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
182.	<p>Morinformssystem Agat JSC (Morinformssystem Agat SA) (alias Morinsis-agat; alias Aksionernoe Obschestvo Kontsern „Morinformsystema – Agat”) (rusă: Акционерное Общество „Концерн «оринформсистема – Агат»»; alias Моринсис – Агат)</p>	<p>Locul înregistrării: Federația Rusă (105275, Moscova, sh. Entuziastov, 29) Data înregistrării: 6.02.2006 Număr de înregistrare: 7720544208 (număr de identificare fiscală) Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă Entități și persoane fizice asociate: Mikhail Iurevich Khramov (director general) JSC „KMP” (fondator) JSC „NRK-R.O.S.T.” (autoritate de înregistrare)</p>	<p>Morinformssystem Agat SA este o societate de prim rang în industria de construcții navale din Rusia. Societatea este specializată în dezvoltarea, producerea și întreținerea sistemelor de informații și control de război, precum și a sistemelor integrate, a sistemelor integrate de control automat pentru formațiunile marine, a sistemelor de control al tirului rachetelor balistice și de croazieră pe mare, a sistemelor de rachete navale și de coastă și a sistemelor radar, precum și a sistemelor de sonar. Acesta a fost descrisă ca o organizație-umbrelă în industria construcțiilor navale din Rusia, specializată în domeniul sistemelor și tehnologiilor informaționale, al ingineriei sistemelor în domeniul echipamentelor informatice pentru datele maritime, al compatibilității electromagnetice a instalațiilor radio-electronice, al sistemelor de demagnetizare, al sistemelor de control al tirului rachetelor de croazieră și balistice pe mare, al sistemelor de informații și control de război și al sistemelor de gestionare integrată pentru navele de suprafață și submarine. În respectiva calitate, Morinformssystem Agat SA constituie o entitate-cheie care oferă sprijin material forțelor navale ruse în timpul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
		Filiale: – JSC AKIN – OJSC Zavod Elektropribor – JSC KB Amethyst – JSC Comet – JSC NPP Salyut – JSC PO Binom – JSC Central Research Institute Kurs – JSC Plant Topaz – JSC Izumrud – JSC KGFI – JSC Morinis-Agat-KIP – FSPC JSC NPO Mars – JSC NPF Meridian – AO Typhoon	Prin urmare, Morinformsystem Agat SA sprijină material acțiuni care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. În plus, Morinformsystem Agat SA este o entitate care oferă sprijin material guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei, și obține beneficii din partea acestuia.	

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
183.	<p>Zelenodolsk Design Bureau JSC (Biroul de proiectare Zelenodolsk SA) (rusă: АО Зеленодольский завод имени А. М. Горького)</p>	<p>Locul înregistrării: Zelenodolsk, Republica Tatarstan, Federația Rusă (422540, Republica Tatarstan, r-n Zelenodolski, Zelenodolsk, ul. Lenina, 41A) Data înregistrării: 27.5.2008 Număr de înregistrare: 1648024290 (număr de identificare fiscală) Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă Entități și persoane fizice asociate: Alexander Nikolaevich FILIPOV (director general) „CHEREPOVETSKOE PKB” SRL (fondator)</p>	<p>Biroul de proiectare Zelenodolsk SA este o importantă societate de construcții navale din complexul militar-industrial al Rusiei. Biroul de proiectare Zelenodolsk SA a proiectat cel puțin 17 nave de război diferite pentru forțele armate ruse și are o expertiză deosebită în construcția de nave de război antisubmarin, de nave de patrulare militară și de nave de spionaj. Diverse nave de război proiectate de Biroul de proiectare Zelenodolsk SA – echipate cu rachete de croazieră Kalibr – au participat la raiduri aeriene împotriva Ucrainei în timpul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. În plus, Biroul de proiectare Zelenodolsk SA a semnat un contract cu forțele armate ruse în septembrie 2022 pentru a proiecta două nave noi de spionaj pentru marina Federației Ruse.</p> <p>Prin urmare, Biroul de proiectare Zelenodolsk SA sprijină material acțiuni care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. În plus, Biroul de proiectare Zelenodolsk SA este o entitate care oferă sprijin material guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei, și obține beneficii din partea acestuia.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
184.	<p>Avtodor (alias State Unitary Enterprise of the Donetsk People's Republic „Avtodor”)</p> <p>(rusă: Государственное Унитарное Предприятие Донецкой Народной Республики „Автодор”)</p>	<p>Locul înregistrării: Ucraina (283001, Donețk, perspectiva Komsomolsky, 6a)</p> <p>Data înregistrării: 4.09.2015</p> <p>Număr de înregistrare: 9303014834 (număr de identificare fiscală)</p> <p>Locul principal de desfășurare a activității: Ucraina</p> <p>Entități și persoane fizice asociate: Artur Rasikhovich Dobrorez, șeful entității juridice</p>	<p>Avtodor este o societate de construcții subordonată „departamentului de drumuri” din „Ministerul Transporturilor” al așa-numitei „Republici Populare Donețk”. Odată cu războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, Avtodor a restabilit în mod activ infrastructura strategică, cum ar fi podurile și drumurile, în numele forțelor de ocupație ruse. Avtodor a fost mandatat de forțele de ocupație ruse să stabilească legături rutiere între regiunile ocupate din Ucraina, precum și să înlocuiască semnizarea rutieră ucraineană cu semne în limba rusă în zonele ocupate. Activitatea desfășurată de Avtodor face parte dintr-o strategie mai amplă urmărită de Federația Rusă în cooperare cu forțele de ocupație din așa-numita „Republică Populară Donețk” pentru a promova războiul de agresiune al Rusiei prin proiecte de infrastructură.</p> <p>Prin urmare, Avtodor sprijină material acțiuni care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. În plus, Avtodor este o entitate care desfășoară tranzacții cu grupările separatiste din regiunea Donbass a Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
185.	<p>Nizhneangarsktransstroy (alias „NATS” SRL) (rusă: Общество С Отвечественностью „Низнеангарсктрансстрой”; alias ООО НАТС)</p>	<p>Locul înregistrării: Federația Rusă (Moscova, Proezd-12 Maryna Roshcha, d. 9, str. 1) Data înregistrării: 21.06.2012 Număr de înregistrare: 7717727466 (număr de identificare fiscală) Locul principal de desfășurare a activității: Ucraina, Federația Rusă Entități și persoane fizice asociate: Vsevolod Valeryevich Sokolov, director general și fondator</p>	<p>Nizhneangarsktransstroy este o societate de construcții cu sediul la Moscova, specializată în reparații rutiere. În special, forțele de ocupație ruse de pe teritoriul Ucrainei au mandatat Nizhneangarsktransstroy să reconstruiască podul care leagă teritoriul Federației Ruse de peninsula ucraineană ocupată Crimeea și care a fost deteriorat la 8 octombrie 2022 în urma unei explozii. Reparațiile efectuate de Nizhneangarsktransstroy au o importanță strategică deosebită pentru eforturile de război ale Rusiei. Podul din Crimeea funcționează ca un coridor terestru între Federația Rusă și teritoriul ocupat al Ucrainei, iar accesibilitatea sa afectează în mod direct capacitatea Rusiei de a purta războaie în sudul Ucrainei.</p> <p>Prin urmare, Nizhneangarsktransstroy sprijină material acțiuni care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. În plus, Nizhneangarsktransstroy este o entitate care oferă sprijin material guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei, și obține beneficii din partea acestuia.</p>	25.2.2023



	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
186.	<p>Ministerul Situațiilor de Urgență al așa-numitei „Republici Populare Donețk”</p> <p>(alias Ministerstvo Po Delam Grahdanskoy Oborony, Chrezvyčajnym Situačiyam i Likvidatsii Posledstvij Stikhiynykh Bedstvij Donetskoj; alias MCHSDNR)</p> <p>(rusă: Министерство По ДелаМ Гражданской Обороны, Чрезвычайным Ситуациям И Ликвидации Последствий Стихийных Бедствий Донецкой Народной Республики; alias МЧС ДНР)</p>	<p>Locul înregistrării: Ucraina (283048, Donețk, st. Shchorsa, 60)</p> <p>Data înregistrării: 9.10.2014</p> <p>Număr de înregistrare: 9303011960 (număr de identificare fiscală)</p> <p>Locul principal de desfășurare a activității: Ucraina, Federația Rusă</p> <p>Entități și persoane fizice asociate:</p> <p>Alexey Alexandrovich Kostrubitsky – șeful entității juridice și așa-numitul „ministru”.</p>	<p>Așa-numitul „Minister al Situațiilor de Urgență al Republicii Populare Donețk” este o entitate înființată în 2014 de forțele de ocupație alinate la Rusia în oblastul Donețk din Ucraina. Așa-numitul „Minister al Situațiilor de Urgență al Republicii Populare Donețk” a acționat de atunci ca o entitate guvernamentală nerecunoscută a autoproclamatei „Republici Populare Donețk”. Personalul ministerului a fost direct implicat în „filtrarea” forțată a civililor ucraineni în mai multe locuri din regiunea Donețk din Ucraina.</p> <p>Sistemul de filtrare de către Rusia a persoanelor din oblastul Donețk, organizat de așa-numitul „Minister al Situațiilor de Urgență al Republicii Populare Donețk”, are ca scop eliminarea rezistenței ucrainene și asigurarea loialității în rândul restului populației, prin înregistrarea, interogarea și, în unele cazuri, detenția pe o perioadă nedeterminată a unor persoane presus loiale guvernului ucrainean.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
			Prin urmare, așa-numitul „Minister al Situațiilor de Urgență al Republicii Populare Donețk” acordă sprijin material pentru acțiuni care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. În plus, așa-numitul „Minister al Situațiilor de Urgență al Republicii Populare Donețk” este o entitate care oferă sprijin material guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei.	

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
187.	<p>Kaluga-based Instrument-Making Plant Typhoon JSC (Uzina producătoare de instrumente Typhoon SA, cu sediul în Kaluga)</p> <p>(alias Typhoon; alias Tyfun; alias Research and production enterprise „Kaluga instrument-making plant «Tyfun»» (Întreprinderea de cercetare și producție „Uzina producătoare de instrumente «Tyfun»» din Kaluga)</p> <p>(rusă: АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ „КАЛУЖСКИЙ ПРИБОРОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ЗАВОД «ТАЙФУН»; alias АО «Тайфун»”)</p>	<p>Locul înregistrării: Federația Rusă (248600, Kaluga, Voskresenskiy per, 28)</p> <p>Data înregistrării: 10.07.2002</p> <p>Număr de înregistrare: 4026005699 (număr de identificare fiscală)</p> <p>Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă</p> <p>Entități și persoane fizice asociate:</p> <p>Andrey Alekseevich Petrakov, director general</p>	<p>Typhoon SA este o întreprindere de prim rang în complexul militar-industrial al Rusiei care dezvoltă, produce și furnizează sisteme de arme utilizate în mod activ de forțele armate ruse în războiul de agresiune împotriva Ucrainei. De exemplu, sistemul de rachete de coastă BAL-E, dezvoltat de „Typhoon” SA pentru Ministerul Apărării din Rusia a fost utilizat de forțele armate ruse pentru a lansa rachete de croazieră împotriva ținutelor terestre ucrainene din regiunea Odesa în iunie 2022. În plus, sistemul de rachete tactice de coastă Rubezh-ME, dezvoltat în egală măsură de Typhoon JSC, a fost utilizat de forțele armate ruse pentru a lansa rachete din peninsula Crimeea de la începutul războiului de agresiune declanșat de Rusia împotriva Ucrainei.</p> <p>Prin urmare, „Typhoon” SA sprijină material acțiuni care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. În plus, „Typhoon” SA este o entitate care oferă sprijin material guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei, și obține beneficii din partea acestuia.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
188.	<p>Russian National Reinsurance Company JSC (Societatea națională de reasigurări a Rusiei SA)</p> <p>(alias RNRC; alias RNPК; alias Rossiyskaya Natsional'naya Perestrahovoch'naya Kompaniya)</p> <p>(rusă: Российская Национальная Перестраховочная Компания; alias РНПК)</p>	<p>Locul înregistrării: Moscova, Federația Rusă</p> <p>Data înregistrării: 3.08.2016</p> <p>Număr de înregistrare: 7706440687 (număr de identificare fiscală)</p> <p>Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă</p> <p>Alte informații:</p> <p>Societatea națională de reasigurări a Rusiei SA este o filială a Băncii Rusiei.</p>	<p>Societatea națională de reasigurări a Rusiei (RNRC) este o societate pe acțiuni rusă controlată de stat și o filială a Băncii Rusiei. În prezent, RNRC funcționează ca principal reasigurător al navelor rusești răspunzător pentru exportul de petrol rusec, inclusiv al flotei Sovcomflot, după ce firmele de asigurare occidentale și-au retras acoperirea pentru armatorii ruși, în urma sancțiunilor occidentale datorate războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Este important de remarcat faptul că acest serviciu de reasigurare oferit de RNRC a permis guvernului rus să ocolească și să atenueze impactul sancțiunilor occidentale asupra comerțului său cu petrol – care reprezintă o sursă substanțială de venituri pentru guvernul Federației Ruse.</p> <p>Banca Rusiei a majorat capitalul autorizat al filialei sale RNRC de la 71 de miliarde RUB la 300 de miliarde RUB de la începutul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Diverse alte surse, inclusiv cele care citează funcționari guvernamentali ruși, confirmă faptul că RNRC a reasigurat încărcăturile de petrol care arborează drapelul rus și a căror asigurare a fost refuzată de întreprinderile occidentale.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
			<p>Prin urmare, Societatea națională de reasigurări a Rusiei este o entitate care oferă sprijin material și financiar guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei, și obține beneficii din partea acestuia. În plus, Societatea națională de reasigurări a Rusiei este o entitate implicată în sectoare economice care asigură o sursă substanțială de venituri guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei.</p>	

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
189.	<p>Joint Stock Company „Scientific and Production Association «Impuls»” (Societatea pe acțiuni „Asociația științifică și de producție «Impuls»”) („SPA «Impuls»” SA) („SPA «Impulse»” SA)</p> <p>[rusă: Акционерное общество „Научно-производственное объединение «Импульс»” (АО „НПО «Импульс»”)]</p>	<p>Adresă: 195299, Federația Rusă, St. Petersburg, Kirishskaya St., 2A</p> <p>Tip de entitate: societate pe acțiuni</p> <p>Locul înregistrării: Federația Rusă</p> <p>Data înregistrării: 9.2.2012</p> <p>Număr de înregistrare: 1127847076202</p> <p>Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă</p>	<p>Societatea pe acțiuni „Asociația științifică și de producție «Impuls»” dezvoltă și pune în aplicare sisteme de control automat pentru forțele strategice pentru rachete din cadrul Ministerului Apărării al Federației Ruse. Aceasta, de asemenea, pune în aplicare întregul ciclu de viață al produselor sale pentru forțele armate ale Federației Ruse. Entitatea face parte din divizia „sisteme automate de control” din cadrul holdingului „Roselektronika” al societății „Rostec”. Entitatea are o importanță strategică pentru Federația Rusă, inclusiv pentru complexul militar-industrial rus. Societatea pe acțiuni „Asociația științifică și de producție «Impuls»” produce și furnizează produse militare utilizate de forțele armate ruse în războiul de agresiune împotriva Ucrainei. Prin urmare, Societatea pe acțiuni „Asociația științifică și de producție «Impuls»” este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimei și pentru destabilizarea Ucrainei, și beneficiază de pe urma acțiunilor acestuia. În plus, Societatea pe acțiuni „Asociația științifică și de producție «Impuls»” este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
190.	<p>Limited Liability Company „Commercial Vehicles – GAZ Group” (Societatea cu răspundere limitată „Vehicule comerciale – Grup GAZ”)</p> <p>(alias Obshchestvo s ogranichennoy Otvetstvennost'yu „Kommercheskiye avtomobili – Gruppy GAZ”)</p> <p>(rusă: Общество с ограниченной ответственностью „Коммерческие автомобили – Группы ГАЗ”)</p>	<p>Adresă: 603004, Nizhegorodskaya oblast', gorod Nizhniy Novgorod, pr-kt Il'icha, d.5, Federația Rusă</p> <p>Tip de entitate: societate cu răspundere limitată</p> <p>Locul înregistrării: Nijni Novgorod, Federația Rusă</p> <p>Data înregistrării: 18.11.2004</p> <p>Număr de înregistrare: 1045207058687</p> <p>Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă</p>	<p>„Vehicule comerciale – Grup GAZ” SRL este principalul producător de vehicule comerciale al Rusiei. Portofoliul de produse al întreprinderii include vehicule comerciale ușoare și medii, autobuze, motoare și peste 500 de tipuri de vehicule speciale. „Vehicule comerciale – Grup GAZ” SRL furnizează forțelor armate ruse vehicule GAZ care sunt utilizate în războiul de agresiune împotriva Ucrainei.</p> <p>Prin urmare, „Vehicule comerciale – Grup GAZ” SRL este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
191.	<p>Limited Liability Company United Machine-Building Group (Societatea cu răspundere limitată Grupul unit de construcții de mașini) (alias Organization LLC „OMG”/Organizația „OMG” SRL)</p> <p>(rusă: Общество с ограниченной ответственностью „Объединенная машиностроительная группа” (alias ООО „OMG”))</p>	<p>Adresă: Moscova, Rochedeiskaya str., 15, bld. 8, Federația Rusă</p> <p>Tip de entitate: societate cu răspundere limitată</p> <p>Locul înregistrării: Moscova, Federația Rusă</p> <p>Data înregistrării: 15.11.2018</p> <p>Număr de înregistrare: 1187746941106</p> <p>Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă</p>	<p>Grupul unit de construcții de mașini SRL este un holding industrial rus angajat pe scară largă pe piețele grupului motopropulsor, ale camioanelor cu tracțiune integrală și ale vehiculelor cu lamă.</p> <p>Grupul a achiziționat active de la unii dintre principalii furnizori de camioane blindate pentru forțele armate ruse. Grupul unit de construcții de mașini SRL furnizează forțelor armate ruse camioane și alte vehicule care sunt utilizate în războiul de agresiune împotriva Ucrainei.</p> <p>Prin urmare, Grupul unit de construcții de mașini SRL este răspunzător pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p> <p>Grupul unit de construcții de mașini SRL primește, de asemenea, măsuri de sprijin din partea statului pentru producția de utilaje agricole și, prin urmare, beneficiază de pe urma guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei.</p>	25.2.2023



	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
192.	<p>JSC „State Space Research and Production Center named after M.V. Khrunichev” („Centrul de stat pentru cercetare și producție în domeniul spațial numit în onoarea lui M.V. Khrunichev” SA)</p> <p>(alias Khrunichev State Research and Production Space Center; alias The Khrunichev Space Center; alias Khrunichev GKNPTS, JSC)</p> <p>(alias Centrul de stat pentru cercetare și producție în domeniul spațial Khrunichev; alias Centrul Khrunichev GKNPTS, SA)</p> <p>(rusă: АО „Государственный Космический Научно-Производственный Центр Имени М.В. Хруничева”; alias Государственный космический научно-производственный центр имени Хруничева; alias Космический центр имени Хруничева; alias ГКНПЦ им. М.В. Хруничева, АО)</p>	<p>Adresă: 18, Novozavodskaya St., 121087 Moscova, Federația Rusă</p> <p>Tip de entitate: societate pe acțiuni</p> <p>Locul înregistrării: Moscova, Federația Rusă</p> <p>Data înregistrării: 17.11.2017</p> <p>Număr de înregistrare: 5177746220361</p> <p>Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă</p> <p>Alte informații: INN 7730239877, KPP 773001001, ОКРО 20239393</p>	<p>„Centrul de stat pentru cercetare și producție în domeniul spațial numit în onoarea lui M.V. Khrunichev” SA face parte din corporația de stat „Roscosmos” și este principala întreprindere a industriei spațiale și de rachete rusă. Aceasta dezvoltă și produce în serie vehiculele de lansare grele „Proton-M”, vehiculele de lansare „Angara” și vehiculele de lansare ușoare „Rokot”. Departamentul militar al Ministerului Apărării comandă rachetele Angara pentru lansarea sateliților militari.</p> <p>„Roscosmos” transmite imagini prin satelit ale Ucrainei către Ministerul Apărării din Rusia, furnizând informații și sprijin în materie de informații armatei ruse. „Centrul de stat pentru cercetare și producție în domeniul spațial numit în onoarea lui M.V. Khrunichev” SA produce și furnizează produse utilizate de armata rusă în timpul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, „Centrul de stat pentru cercetare și producție în domeniul spațial numit în onoarea lui M.V. Khrunichev” SA este răspunzător pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
193.	Patriot Media Group (rusă: Медиагруппа „Патриот”)	<p>Adresă: 197374, St. Petersburg, perspectiva Primorsky, 78, clădirea 1, Federația Rusă</p> <p>Telefon: + 7 (981) 722 50 09</p> <p>Site web: <a href="https://mediapatriot.ru">https://mediapatriot.ru</a></p> <p>E-mail: <a href="mailto:media@mediapatriot.ru">media@mediapatriot.ru</a></p> <p>Persoane fizice asociate:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Nikolay Stolyarchuk – (șeful Consiliului de coordonare al Patriot Media Group)</li> <li>– Yevgeny Prigozhin (șeful Consiliului de administrație al Patriot Media Group)</li> </ul>	<p>Patriot Media Group este o organizație mass-media rusă al cărei Consiliu de administrație este condus de Yevgeny Prigozhin. Aceasta răspândește propaganda pro-guvernamentală și dezinformarea cu privire la războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Patriot Media Group desfășoară războiul în curs ca fiind o „recuperare de teritorii rusești de la neonaziștii din Ucraina” și susține că NATO planifică un atac iminent împotriva Federației Ruse.</p> <p>Prin urmare, Patriot Media Group sprijină material acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
		Entități asociate: Patriot Media Group este format, printre altele, din: – Federalnoye Agentsvo Novostey (RIA FAN) – Ekonomika Segodnya – Narodnye Novosti – Polityka Segodnya – Slovo i Delo – Zhurnalistitskaya Pravda – PolitExpert – iReactor – NewInform – PolitRossiya – Nevskkiye Novosti		

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
194.	<p>JSC State Machine Building Design Bureau „Raduga” (Biroul de stat de proiectare în domeniul construcțiilor de mașini „Raduga” SA)</p> <p>(rusă: Акционерное общество «Государственное машиностроительное конструкторское бюро «РАДУГА» имени А.Я. Березняка)</p>	<p>Adresă: 2a, Zhukovsky St., Dubna, regiunea Moscova, 141980, Federația Rusă</p> <p>Telefon: +7 (495) 777-07-30</p> <p>Fax: +7 (495) 777-07-36</p> <p>E-mail: raduga@dubna.ru</p> <p>Site web: <a href="https://ktrv.ru/about/structure/raduga.html#">https://ktrv.ru/about/structure/raduga.html#</a></p> <p>Persoane fizice asociate: Director general - Boris Viktorovich Obnosov</p> <p>Entități asociate: JSC Tactical Missiles Corporation</p>	<p>Biroul de stat de proiectare în domeniul construcțiilor de mașini „Raduga” SA este un dezvoltator și producător rus de rachete. Acesta furnizează arme forțelor armate ale Federației Ruse.</p> <p>Raduga a fabricat rachetele de croazieră lansate pe cale aeriană Kh-101, care au fost utilizate de forțele armate ale Federației Ruse în cursul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Rachetele Kh-101 au fost utilizate în atacuri aeriene rusești asupra infrastructurii civile a Ucrainei.</p> <p>Prin urmare, Biroul de stat de proiectare în domeniul construcțiilor de mașini „Raduga” SA este răspunzător pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. În plus, Biroul de stat de proiectare în domeniul construcțiilor de mașini „Raduga” SA oferă sprijin material guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimei și pentru destabilizarea Ucrainei, și obține beneficii din partea acestuia.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
195.	<p>Federal State Unitary Enterprise Rossiya Segodnya International Information Agency (Întreprinderea unitară a statului federal „Agenția internațională de informare «Rossiya Segodnya»») (rusă: Федеральное государственное унитарное предприятие „Международное информационное агентство «Россия сегодня»”)</p>	<p>Adresă: 4 Zubovskiy Boulevard, 119021 Moscova, Federația Rusă Telefon: +7 (495) 645-66-01 Fax: +7 (495) 637-45-45 Site web: <a href="https://rossiyasegodnya.com/">https://rossiyasegodnya.com/</a> E-mail: <a href="mailto:office@ria.ru">office@ria.ru</a> Persoane fizice asociate: – Dmitry Kiselev – director general; – Margarita Simonyan – redactoare-șefă.</p>	<p>Rossiya Segodnya este o organizație mass-media legată de guvernul rus. Este finanțată din bugetul federal al Federației Ruse. Prin intermediul canalului său mass-media subordonat, Sputnik, aceasta difuzează propagandă pro-guvernamentală și dezinformare cu privire la războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, definind Ucraina ca regim nazist și difuzând informații false cu privire un program de arme biologice în Ucraina. În plus, Rossiya Segodnya difuzează informații cu privire la faptul că, prin sancțiunile impuse Rusiei, țările occidentale sunt răspunzătoare pentru o criză alimentară în Africa.</p> <p>Prin urmare, Rossiya Segodnya sprijină material acțiuni care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. În plus, oferă sprijin material guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei, și obține beneficii din partea acestuia.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
		Entități asociate: – Sputnik – RIA Novosti – RIA.RU – PRIME – InoSMI – TOK/KOT – Baltnews – Ukraina.ru – Social Navigator – Arctic.ru – Sputnik Radio		

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
196.	<p>Special Technology Center Ltd (Centrul pentru tehnologie specială SRL); (alias STC, Ltd) (rusă: Специальный Технологический Центр - ООО „СТЦ”)</p>	<p>Adresă: 195220, St. Petersburg, perspectiva Piskarevsky, 150, clădirea 5 195220, St. Petersburg, st. Gzhatskaya, 21, letter B, office 53 Federația Rusă Telefon: + 8 (812) 244-33-13 Fax: 8 (812) 535-77-00, 8 (812) 535-58-16 E-mail: office@stc-spb.ru Site web: <a href="https://www.stc-spb.ru/contacts/">https://www.stc-spb.ru/contacts/</a></p>	<p>Centrul pentru tehnologie specială SRL este o societate rusă din industria tehnologiei și a apărării. Acesta furnizează arme forțelor armate ale Federației Ruse. A fabricat vehiculele aeriene fără pilot Orlan-10, care sunt utilizate de forțele armate ale Federației Ruse în războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, Centrul pentru tehnologie specială SRL este răspunzător pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. În plus, acesta oferă sprijin material guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei, și obține beneficii din partea acestuia.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
197.	JSC Ural Civil Aviation Factory (Uzina de aviație civilă Ural SA); (alias JSC Urals Works of Civil Aviation; alias „UZGA AO”; alias Ural Civil Aviation Plant) (rusă: АО „Уральский завод гражданской авиации”; alias АО «УЗГА»)	Adresă: 2G Bakhchivandzhi S, Ekaterinburg 620025, Federația Rusă Telefon: + 7 (343) 295-51-51 Fax: + 7 (343) 205-81-81 E-mail: PRESSA@UWCA.RU Site web: https://www.uwca.ru/en/ Entități asociate: Ministerul Apărării al Federației Ruse	Uzina de aviație civilă Ural SA este un producător rus de aeronave și o societate de întreținere, reparații și revizie generală. Aceasta furnizează arme forțelor armate ale Federației Ruse. Fabrică vehiculele aeriene fără pilot Forpost, care sunt utilizate de forțele armate ale Federației Ruse în războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, Uzina de aviație civilă Ural SA este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. În plus, aceasta oferă sprijin material guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei, și obține beneficii din partea acestuia.	25.2.2023



	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
198.	Alfa-Bank JSC (Alfa Bank SA) (rusă: Альфа-Банк)	<p>Adresă: 11 Mashki Poryvayevoy str. Moscova, 107078, Federația Rusă</p> <p>Tip de entitate: societate pe acțiuni</p> <p>Locul înregistrării: 27 Kalanchevskaya str. Moscova, 107078, Federația Rusă</p> <p>Data înregistrării: 26.7.2022</p> <p>Număr de înregistrare: 1027700067328</p> <p>Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă</p> <p>Persoane fizice asociate:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Petr Aven,</li> <li>– German Khan, Mikhail Fridman</li> </ul>	<p>Alfa-Bank SA este cea mai mare bancă privată din Federația Rusă. Banca Centrală a Rusiei a inclus Alfa-Bank pe lista instituțiilor de credit de importanță sistemică. Alfa-Bank își desfășoară activitatea într-un sector bancar care este componenta-cheie a sistemului financiar al Federației Ruse. Prin urmare, Alfa-Bank este implicată într-un sector economic care asigură o sursă substanțială de venituri guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
		<p>Alte entități asociate:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Alfa Capital Markets LTD (Cipru)</li><li>- Alfa-Direct (Rusia)</li><li>- Alfa-Forex LLC (Rusia)</li><li>- Alfa-Lizing OOO (Rusia)</li><li>- Amsterdam Trade Bank NV (Țările de Jos)</li><li>- Subsidiary Bank Alfa-Bank JSC (Kazahstan)</li><li>- ABH Holdings</li></ul> <p>Alte informații: Sectorul financiar, bănci</p>		

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
199.	Public joint-stock company Rosbank (Societatea publică pe acțiuni Rosbank) (rusă: Публичное акционерное общество Росбанк)	Adresă: 9 ul. Bolshaya Yakimanka, Moscova, 119180, Federația Rusă Tip de entitate: societate publică pe acțiuni Locul înregistrării: 107078, Moscova, Masha Poryvaeva str., 34, Federația Rusă Data înregistrării: 2.3.1993 Număr de înregistrare: OGRN: 1027739460737 INN: 7730060164 Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă	Rosbank este una dintre cele mai mari structuri financiare din Rusia și unul dintre principalii creditori ai țării. Banca Centrală a Rusiei o include pe lista instituțiilor de credit de importanță sistemică din țară. În 2020, activele sale totale erau de 1 363 de miliarde RUB, iar profitul net pe 2020 a fost de 15,5 miliarde RUB.  Rosbank a fost achiziționată ca parte a obținerii unui beneficiu de la guvernul Rusiei. Rosbank desfășoară activități în sectorul serviciilor financiare din Rusia, care este un sector de importanță strategică pentru guvernul Rusiei. Sectorul bancar reprezintă aproximativ 87 % din totalul activelor din sectorul financiar. În Rusia, ponderea activelor bancare totale este de aproximativ 90 % din PIB. Prin urmare, Rosbank este implicată în sectoare economice care asigură o sursă substanțială de venituri guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei.	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
200.	Tinkoff Bank JSC (Tinkoff Bank SA) (rusă: АО „Тинькофф банк”)	Adresa/adresa poștală: Moscova, 127994, st. Khutorskaya 2nd, 38A, clădirea 26; PO Box 23, Moscova, 102001, Federația Rusă Tip de entitate: societate pe acțiuni Locul înregistrării: 127287, st. Khutorskaya 2nd, 38A, Moscova, Federația Rusă	Tinkoff Bank este una dintre cele mai mari trei bănci din Rusia, din punct de vedere al numărului de clienți activi. Deține o poziție de lider în domeniul tehnologiilor financiare, iar Banca Centrală a Rusiei a inclus Tinkoff Bank pe lista instituțiilor de credit de importanță sistemică. Tinkoff Bank își desfășoară activitatea în sectorul bancar, care este o componentă-cheie a sistemului financiar al Federației Ruse. A pus în aplicare, împreună cu guvernul rus, programele de finanțare și de sprijinire a antreprenoriatului în Rusia. Tinkoff Bank oferă sprijin clienților săi în contextul mobilizării militare din Federația Rusă. Prin urmare, Tinkoff Bank este implicată în sectoare economice care asigură o sursă substanțială de venituri guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei.	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
		Data înregistrării: 28.11.2002 Număr de înregistrare: 1027739642281 Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă Persoane fizice asociate: Vladimir Potanin (acționar) Alte entități asociate: TCS Group Holding PLC – acționar		

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
201.	LLC Lipetsk Mechanical Plant (Uzina mecanică Lipetsk SRL) (ООО Липецкий механический завод)	Adresă: 398006, Lipetsk, st. Krasnozavodskaya, 1, Federația Rusă Telefon: +7 (4742) 90-72-40 E-mail: priemnaya@lmz48.ru Site web: https://www.lmz48.ru Entități asociate: Kalashnikov	Uzina mecanică Lipetsk este o societate industrială militară rusă. Aceasta furnizează arme forțelor armate ale Federației Ruse. Ea a fabricat șasiul pe șenile autopropulsat pentru sistemele de rachete sol-aer S-300V4 care au fost utilizate de forțele armate ale Federației Ruse în cursul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, Uzina mecanică Lipetsk este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. În plus, aceasta oferă sprijin material Guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei, și obține beneficii din partea acestuia	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
202.	<p>Public Joint Stock Company "Scientific and Production Association "Almaz" named after Academician A.A. Raspletin" (Societatea publică pe acțiuni „Asociația științifică și de producție «Almaz» denumită după academicianul A.A. Raspletin”)</p> <p>PJSC NPO Almaz (Societatea publică pe acțiuni NPO Almaz)</p> <p>(Публичное Акционерное Общество "Научно-Производственное Объединение "Алмаз" имени Академика А.А.Расплетина"</p> <p>ПАО "НПО "Алмаз"</p>	<p>Adresă: 125190, Moscova, Blvd. Leningradsky, 80 k 16, Federația Rusă</p> <p>Tip de entitate: societate publică pe acțiuni</p> <p>Locul înregistrării: Federația Rusă</p> <p>Data înregistrării: 12.8.2002</p> <p>Număr de înregistrare: 1027700118984</p> <p>Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă</p> <p>Informații suplimentare: INN 7712040285, KPP 774301001</p>	<p>Societatea publică pe acțiuni „Asociația științifică și de producție «Almaz» denumită după academicianul A.A. Raspletin” face parte din cercul de apărare aerospațială „Almaz-Antey” deținut de statul rus și produce sisteme SAM pentru trupele apărării aeriene naționale. Ea dezvoltă și modernizează S-300 o familie de sisteme mobile de apărare cu rachete sol-aer. Rusia utilizează rachete sol-aer S-300 pentru a ataca ținte terestre din Ucraina. Prin urmare, Societatea publică pe acțiuni „Asociația științifică și de producție «Almaz» denumită după academicianul A.A. Raspletin” produce și furnizează produse utilizate de armata rusă în timpul războiului său de agresiune împotriva Ucrainei.</p> <p>Societatea publică pe acțiuni „Asociația științifică și de producție «Almaz» denumită după academicianul A.A. Raspletin” este, prin urmare, răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material unor acțiuni care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
203.	PJSC "Krasnogorsk Plant named after S.A. Zvereva" (KMZ "Zenit") [Societatea publică pe acțiuni „Uzina Krasnogorsk denumită după S.A. Zvereva” (KMZ „Zenit”)] (ПАО Красногорский завод им. С.А. Зверева (КМЗ "Зенит"))	<p>Adresă: 143403, regiunea Moscova, Krasnogorsk, st. River, 8, Federația Rusă</p> <p>Tip de entitate: societate privată</p> <p>Locul înregistrării: Districtul Federal Central al Federației Ruse</p> <p>Data înregistrării: 29.12.1999</p> <p>Număr de înregistrare: 1025002882850</p> <p>Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă</p> <p>Persoane fizice asociate: directorul Alexander Novikov</p> <p>Alte entități asociate: societatea-mamă: Shvabe (Rostec)</p>	<p>Societatea publică pe acțiuni „Uzina Krasnogorsk denumită după S.A. Zvereva” este o întreprindere rusă deținută de JSC Shvabe (Shvabe SA), parte a corporației Rostec care desfășoară activități în industria de apărare. Aceasta produce tehnologie militară, echipamente militare și alte tipuri de hardware militar. Societatea publică pe acțiuni „Uzina Krasnogorsk denumită după S.A. Zvereva” furnizează mijloace optoelectronice fabricate care sunt utilizate de armata rusă în războiul de agresiune împotriva Ucrainei.</p> <p>Prin urmare, Societatea publică pe acțiuni „Uzina Krasnogorsk denumită după S.A. Zvereva” este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023



	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
204.	<p>Joint Stock Company „Shvabe” (societatea pe acțiuni „Shvabe”)</p> <p>JSC „Shvabe” („Shvabe” SA) (Акционерное общество "ШВАБЕ" АО "ШВАБЕ")</p>	<p>Adresă: 129366, Moscova, Prospekt Mira 176, Federația Rusă</p> <p>(rusă: 129366, Москва Город, Пр-Кт Мира, Д. 176)</p> <p>Tip de entitate: societate publică pe acțiuni</p> <p>Locul înregistrării: Ekaterinburg, Federația Rusă</p> <p>Data înregistrării: 5.4.2010</p> <p>Număr de înregistrare: 1107746256727</p> <p>Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă</p>	<p>JSC Shvabe (Shvabe) [Shvabe SA (Shvabe)], o societate holding deținută de Rostec, este specializată în cercetarea sistemelor și a complexelor optice și laser și în fabricarea pe scară largă a acestora. Shvabe pune în contact o serie de complexe industriale și de institute de cercetare din întreaga Rusie, reprezentând coloana vertebrală a sectorului industriei optice al țării. Societatea holding Shvabe desfășoară ciclul complet de activități de dezvoltare a tehnologiei optoelectronice și laser de vârf destinate securității naționale a Rusiei. De asemenea, Shvabe produce și dezvoltă sisteme optoelectronice și laser pentru forțele armate ale Federației Ruse.</p> <p>JSC Shvabe (Shvabe SA) furnizează forțelor armate ruse sisteme optice și laser de producție proprie, iar acestea sunt utilizate în războiul de agresiune împotriva Ucrainei. Prin urmare, JSC Shvabe (Shvabe SA) este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material acțiunilor și politicilor care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
205.	<p>AO Plasma (Plasma SA)            Altă denumire:            АКЦИОНЕРНОЕ            ОБЩЕСТВО "НАУЧНО-            ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ            ИНСТИТУТ            ГАЗОРАЗЯДНЫХ            ПРИБОРОВ "ПЛАЗМА"            (AO "Плазма"            АКЦИОНЕРНОЕ            ОБЩЕСТВО "НАУЧНО-            ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ            ИНСТИТУТ            ГАЗОРАЗЯДНЫХ            ПРИБОРОВ "ПЛАЗМА")</p>	<p>Adresă: 390023, str.            Tsiolkovsky 24, Ryazan,            Federația Rusă            Tip de entitate: companie            de stat            Locul înregistrării:            Federația Rusă            Data înregistrării:            16.10.2002            Număr de înregistrare: cod            de înregistrare fiscală            (INN): 6230005886            Locul principal de            desfășurare a activității:            Federația Rusă            Persoane fizice asociate:            Președinte: Sergej            Vladimirovich Maksimov</p>	<p>AO Plasma (Plasma SA) este o companie de stat și cel mai mare dezvoltator și producător de produse electronice pe bază de plasmă din Rusia, inclusiv lasere cu gaz și sisteme bazate pe acestea, dispozitive de afșare a informației (panouri cu plasmă, monitoare și alte dispozitive care funcționează pe baza acestora), comutatoare cu descărcare în gaz și piese ceramice de uz industrial. AO Plasma (Plasma SA) produce, de asemenea, dispozitive metalo-ceramice pentru operare în vid și un dispozitiv al antenei pasive utilizat de GLONASS <i>Global Navigation Satellite System</i>. GLONASS este un sistem rus de navigație prin satelit conceput pentru navigația operațională și calibrarea aparatelor de măsurare a timpului pentru un număr nelimitat de utilizatori de pe baze terestre, maritime, aeriene și spațiale. Sistemul GLONASS sprijină în permanență forțele armate ruse pentru ca acestea să efectueze atacuri de mare precizie cu rachete balistice (de exemplu, folosind rachete balistice Iskander) în timpul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei.            Prin urmare, AO Plasma (Plasma SA) acordă sprijin material acțiunilor care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
		Alte entități asociate: – AO „VOLGAR” („Volgar” SA) – OAO „FOTONIKA-NV” – OOO „PEKON” – SP ZAO NPK „ORION-PLAZMA” – ZAO „PLAZMA-SOFO” – OAO „RUSELEKTRONIK A-NV”		

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
		<p>Alte informații:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- KPP: 623001001</li><li>- OKPO: 07626955</li><li>- OGRN: 1026201102850</li><li>- OKFS: 61 - Dreptul de proprietate referitor la companiile de stat</li><li>- OKOGU: 4100304 - Compania de stat pentru promovarea dezvoltării, producției și exportului de produse de înaltă tehnologie „Russian Technologies” (Compania de stat „Russian Technologies”)</li></ul>		

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
		— OKOPF: 12247 - Societăți deschise pe acțiuni OKTMO: 61701000001 — FSFR: 04700-A — OKATO: 61401375 - zona Ryazanskaya, zona citya oblastnogo znacheniya Ryazanskoj, Ryazan, Oktyabrskij		

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
206.	<p>Atomflot (alias ФГУП Атомфлот; alias Федеральное Государственное Унитарное Предприятие Атомного Флота; alias FSUE Atomflot; alias Rosatomflot)</p>	<p>Locul înregistrării: Murmansk, Federația Rusă (regiunea Murmansk, orașul Murmansk, ter. Murmansk-17, 1) Data înregistrării: 6 decembrie 2002 Număr de înregistrare: 5192110268 (număr de identificare fiscală) Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă</p>	<p>Atomflot este o companie rusă care întreține flota rusă de spărgătoare de gheață. Flota de spărgătoare de gheață gestionată de Atomflot este concepută special pentru a răspunde obiectivelor în materie de transport maritim ale Rusiei de-a lungul rutei maritime nordice – ruta arctică de scurtătură dintre Europa și Asia. Ruta maritimă nordică a ieșit în prim-plan drept o nouă oportunitate strategică de accesare și de valorificare comercială a vastelor rezerve de petrol și de gaz ale Rusiei din Oceanul Arctic, furnizând astfel o sursă considerabilă de venituri Guvernului Federației Ruse. Cum exporturile de petrol și de gaze își schimbă direcția dinspre Europa către Asia ca urmare a războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei și a sancțiunilor ulterioare impuse de Occident, flota rusă de spărgătoare de gheață este esențială pentru strategia arctică privind hidrocarburile a acestei țări. Pentru a escorta navele-cisternă de petrol și de gaze în timpul călătoriei de la peninsulele Yamal și Gydan către Asia, care este mult mai lungă și mai dificilă decât ruta semificativ mai scurtă și mai puțin acoperită cu gheață către Europa, Rusia se bazează pe flota de spărgătoare nucleare de gheață ale Atomflot.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
			<p>Prin urmare, Atomflot este o entitate care acordă sprijin material sau financiar Guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei, sau beneficiază de pe urma acțiunilor acestuia. În plus, Atomflot este o entitate implicată în sectoare economice care asigură o sursă substanțială de venituri Guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei.</p>	

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
207.	<p>195 Repair Plant of Rocket and Artillery Weapons („Uzina pentru repararea rachetelor și armamentului de artilerie 195”)</p> <p>(alias АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО „195 РЕМОНТНЫЙ ЗАВОД РАКЕТНО-АРТИЛЛЕРИЙСКОГО ВООРУЖЕНИЯ”; alias АО 195 РЗ РАВ; alias OPEN JOINT STOCK COMPANY „195 REPAIR PLANTS RACKET-ARTILLERY ARMS”)</p>	<p>Locul înregistrării: Federația Rusă (183032, oblastul Murmansk, Murmansk, str. Zavodskaya nr. 7)</p> <p>Data înregistrării: 24 aprilie 2009</p> <p>Număr de înregistrare: 5110002377 (număr de identificare fiscală)</p> <p>Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă</p> <p>Entități și persoane fizice asociate:</p> <p>Natalya Ivanovna Kondratskaya, directoare generală</p> <p>Societatea-mamă: JSC „Remvoorzhenie” (Remvoorzhenie SA)</p>	<p>„Uzina pentru repararea rachetelor și armamentului de artilerie 195” este o întreprindere militară industrială rusă care repară și întreține produse militare utilizate de forțele armate ruse în timpul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Compania deține licențe acordate de guvernul rus pentru „dezvoltarea și repararea de armament și de echipamente militare” și se prezintă ca oferind „servicii de reparare și întreținere pentru nave” aparținând marinei Federației Ruse.</p> <p>Prin urmare, „Uzina pentru repararea rachetelor și armamentului de artilerie 195” acordă sprijin material acțiunilor care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. În plus, „Uzina pentru repararea rachetelor și armamentului de artilerie 195” acordă sprijin material Guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei, și beneficiază de pe urma acțiunilor acestuia.</p>	25.2.2023



	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
208.	SUN Ship Management (D) Ltd. (SUN Ship Management (D) SRL)	<p>Locul înregistrării: Dubai, Emiratele Arabe Unite (unitatea OT 17-32, etajul 17, Central Park Offices, Dubai International Financial Centre, Dubai, CP 507065, Emiratele Arabe Unite)</p> <p>Data înregistrării: 2.8.2012</p> <p>Număr de înregistrare: 1244</p> <p>Locurile principale de desfășurare a activității: Emiratele Arabe Unite, Federația Rusă, Uniunea Europeană</p>	<p>SUN Ship Management (D) Ltd. , cunoscută anterior sub denumirea de SCF Management Services (Dubai) Ltd., este o companie de administrare a navelor, care face parte din PAO Sovcomflot (SCF Group), compania rusească cea mai mare de transport maritim, specializată în transportul gazului lichefiat, a țițeiului și a produselor petroliere, precum și în întreținerea instalațiilor de producție de energie upstream offshore SUN Ship Management (D) Ltd. gestionează și exploatează o flotă de aproape o sută de nave pentru transportarea de petrol, de gaz natural lichefiat și de produse chimice, cu o capacitate de peste 150 000 de tone (tonaj deadweight).</p> <p>De la începerea războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, SUN Ship Management (D) Ltd. a fost una dintre principalele companii care gestionează și exploatează transportul maritim de petrol rusec. Este important de remarcat faptul că, întrucât face parte din compania de transport maritim rusă PAO Sovcomflot, Federația Rusă este beneficiarul final al serviciilor oferite de SUN Ship Management (D) Ltd. Astfel de servicii reprezintă o sursă considerabilă de venituri pentru Guvernul Federației Ruse, reprezentând peste 70 % din veniturile din energie ale Rusiei, permițând astfel Kremlinului să își finanțeze războiul de agresiune împotriva Ucrainei.</p>	25.2.2023”

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
		<p>Entități și persoane fizice asociate:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– PAO Sovcomflot (societatea-mamă)</li> <li>– Vladimir Oskirko (director)</li> <li>– Salah Ibrahim Sayed Sharaf (director)</li> <li>– Alexey Khaidukov (director)</li> <li>– Alexander Verbo (director)</li> <li>– Andrey Kontsenebin (director)</li> <li>– SCF Overseas Holding Limited</li> </ul>	<p>Prin urmare, SUN Ship Management (D) Ltd. este o entitate care acordă sprijin material și financiar Guvernului Federației Ruse. În plus, SUN Ship Management (D) Ltd. este o entitate implicată într-un sector economic ce asigură o sursă considerabilă de venituri Guvernului Federației Ruse.</p>	